

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

0

ANO XXVI - Nº 200

QUINTA-FEIRA, 17 DE

OUTUBRO DE 1985

BRASÍLIA — DF

Sumário

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLCÁ	4973
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	4975
MINISTÉRIO DA MARINHA	4975
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4976
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	4976
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4976
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	4977
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	4978
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4978
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4981
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	4982
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4982
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	4983
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	4983
MINISTÉRIO DO INTERIOR	4984
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4984
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4985
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	4988
MINISTÉRIO DA REFORMA E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	4989
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	4989

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NO 0033 AM/SUMAR DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETÉ MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o 29SG-FN-IF-64.1167.60 JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETTO, do Ministério da Marinha, para exercer, a contar de 07 de outubro de 1985, a função de ENCARREGADO no Serviço de Transportes da Diretoria Administrativa, código 4.6.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

DISPENSA DE PONTO

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou sejam dispensados do ponto, nos termos do Decreto nº 74.647, de 03 de outubro de 1974, os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem :

- ao CURSO INTERNACIONAL DE OTOLOGIA E OTORRADIOLOGIA, em São Paulo SP, de 14 a 16 de outubro de 1985 (Av. 571-85 do MS).
- à III JORNADA PIAUIENSE DE ODONTOLOGIA, em Teresina PI, de 23 a 26 de outubro de 1985 (Av. 573-85 do MS)
- ao DIA DO MEDICO, em Maceió AL, de 15 a 18 de outubro de 1985 (Av. 572-85 do

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:

- CÉLIO DE OLIVEIRA BORJA, Assessor Especial do Presidente da República, para participar, como orador brasileiro, da sessão comemorativa do 40º aniversário da Organização das Nações Unidas, a realizar-se em 24.10.85, na Aula Magna da Universidade de Lisboa, Portugal (Proc. 00001.004948/85-97)
- OLAVO CÉSAR DA ROCHA E SILVA e CARLOS ALBERTO AMORIM JÚNIOR, até 17.10.85, em prorrogação, com ônus, para participarem de simpósio co-patrocinado pelo BID e Eximbank, em Tóquio (Av. 699-85 do MF)
- RAIMUNDO JOSÉ MIRANDA DE SOUZA e CELECINO DE CARVALHO FILHO, de 22 a 25.10.85, com ônus, para participarem de reunião técnica sobre "Novas Formas de Financiamento da Seguridade Social", em Lima-Peru (Av. 325-85 do MPAS)
- GILSON ESPINOLA GUEDES FILHO, de 01.10.85 a 31.08.86, em prorrogação, com ônus, para prosseguir curso de Especialização em Hematologia, em Madri Espanha (Av. 875-85 do MEC)
- RÔMULO VILLAR FURTADO, de 19 a 26.10.85, com ônus, para dar continuidade às negociações de cooperação e comércio junto ao Setor de Telecomunicações e participar, como orador, do painel "A Post Analysis of Space WARC-85, respectivamente, na Venezuela e em Washington (Av. 196-85 do MC)

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 3.136 DL-SPC, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979 e o disposto no Decreto nº 91.098, de 12 de março de 1985, resolve:

Designar o Bacharel em Agronomia ALEXANDRE CESAR PONTES DE SÃ, para exercer a função de Assessor da Quinta Subchefia, Código LT-DAS-102.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores -/DAS-100, da Tabela Permanente deste Estado-Maior.

Almirante-de-Esquadra JOSÉ MARIA DO AMARAL OLIVEIRA.

PORTARIA Nº 3.155 D1-SECT, DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

0 MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, resolve:

DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Tenente-Coronel do Quadro de Oficiais Engenheiros da Aeronautica CALLISPHÓRO BISMARCK DA SILVA, para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

TORNAR INSUBSISTENTE a designação para servir no Estado-Maior das Forças Armadas, do Tenente-Coronel do Quadro de Oficiais Engenhei ros da Aeronautica DANIEL BORGES NETO, constante da Portaria nº 02932--D1-SECT, de 26 de setembro de 1985, publicada no Diario Oficial do dia 27, do mesmo mês e ano, na Seção II.

Almirante-de-Esquadra JOSE MARIA DO AMARAL OLIVEIRA

4974

Hospital das Forças Armadas

PORTARIA Nº 143/HFA/DP/SPC, DE 09 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORCAS ARMADAS, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 D1-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diario Oficial de 04 de maio de 1983, solve:

Declarar vago, a partir de 01 de junho de 1985, o emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, Classe "B", referência NM-24, da Tabela Permanente deste Hospital, em virtude de aposentado ria por invalidez da servidora ONOFRA MARIA DE JESUS, concedida pelo Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, através do Processo nº 74.678.596-8.

Brig Med ROBERTO ROMERO COUTINHO ROTHIER

PORTARIA Nº 144/HFA/DP/SPC, DE 14 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 D1-SPCEMFA, de de abril de 1983, publicada no Diário Ofical de 04 de maio de 198 observado o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, resolve: 1983,

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, Classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Hospital, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

- habilitados em concurso publica.

 Ol FRANCISCO DAS CHAGAS BATISTA, em vaga decorrente da rescisão con tratuel de Eusenir Bomfim de Jesus, ocorrida em 30 de abril 1985 (Processo nº 00600.011854/85-05/DASP).
- ROZA PEREIRA LIMA, em vaga decorrente da rescisão contratual de Elza Honorata Campos, ocorrida em 30 de abril de 1985 (Processo nº 00600.011854/85-05/DASP).

A entrada em exercício, dos candidatos ora admitidos dar-sea durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria

Brig Med ROBERTO ROMERO COUTINHO ROTHIER

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINARIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

Departamento Administrativo do Serviço Público

Secretaria de Pessoal Civil

PÓRTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO POBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EX TRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e tendo em vista o que consta do Processo no 00600.011456/85-44, resolve:



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Departamento de Imprensa Nacional

DINORÁ MORAES FERREIRA MARIA LEONOR M. DA SILVA Diretora Div. Publicações Diretora-Geral

MARIA LUZIA DE MELO Chefe do Servico Editorial

DIÁRIO OFICIAL - Secão II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues diretamente ao Protocolo da Redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte. As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Serviço Editorial até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Os funcionários públicos gozam de 25% de desconto nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional. As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser

adquiridos separadamente.			
Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	253.000	84.000	297.000
Portes:			
Via superfície (Brasil)	39.600	26.400	52.800
Via superficie (exterior)	796.760	411.840	749.760
Via aérea (Brasil)	231.000	138.600	231.000

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

Telefones: (PABX 226-7015, 226-7066, 226-7071, 226-7175) Diretoria-Geral (226-5432), Divisão de Publicações (223-4453), Serviço Editorial (PABX, ramais 209 e 211), Assistente-Responsável pelo D.J. (226-6649). DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL: SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telex: (061) 1356 DIMN BR — CGC: 00394494/0016-12

Nº 977 - Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Universidade Federal da Bahia, na conformidade dos quadros em anexo a presente

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

ORGÃO

CATEGORIAS FUNCIONAIS		OUGUTTOADE		
DENOMINAÇÃO	CQDICO	QUANTIDADE		
INCLUSÃO				
Fisioterapeuta	NS- 943 .	2,0		

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

DADE TESTEAL DA BANTA

L'AURISTERD. GALIO INTEGRANTE DE PR. MAGEO AUTONOMO GU AUTARQUIA

	1	SITUA	ÇÃO ANT	ERIOR	SITUAÇÃO NOVA						
CATEGORIA FUNCIONAL	- CLASSES		70711		CLAS	SES		TOTAL			
. 1	A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	. 1017	40%	30 %	20%	ESPECIAL 10%	10122
Fisioterapouta	-	-	-	-	-	8	6	٠,] 2 '	20 3	

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, em virtude de subdelegação de competência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE ES TADO EXTRAORDINARIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, resolve:

Nº 000978 Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Contramestre (Artifice de Artes Gráficas), 706.C e 2(dois) cargos de Artifice Especializado (Artifice de Artes Gráficas), 706.B, ocupados por VANDER-LEY JOSÉ DA COSTA, JATRO DE ALMEIDA CALHAU e WALDIR DE ARAUJO, respectivamente, do Quadro Permanente do Departamento de Imprensa Nacional -DIN para igual Quadro do Colégio Pedro II (Processos nºs 08040.004963/85 e 00600.014244/85-82).

Nº 000979 Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200; de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por ROQUE JOSÉ DA CUNHA FILHO, do Quadro Permanente do Instituto do Açúcar e do Alcool - IAA para igual Quadro do Ministério da Aeronáutica (Processo nº 26500.009574/85).

Nº 000980 Redistribuir de acordo com o diposto no artigo 99, § 20, Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.C, ocupado por HAYDÉE SALAZAR PESSOA BRAN DÃO, do Quadro Permanente do Ministério da Educação para igual Quadro do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Processo nº 00600.012427/85-81).

Nº 000981 Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Agente de Portaria, 1,202.S, ocupado por MANOEL VITORINO DOS SANTOS, do Quadro Permanente do Ministério da Indústria e do Comercio para igual Quadro do Instituto do Açucar e do Alcool - IAA (Processo nº 26500.100980/85).

mas presentes redistribuições deverão, ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINÍSTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, em virtude de subdelegação de competência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE ES TADO EXTRAORDINÂRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e tendo em vista que as servidoras foram consideradas desnecessárias à lotação do Ministârio do Interior resolves terio do Interior, resolve:

Nº 000982 Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe "C", referência 1, ocupado por ELISETE OMETTO BEZERRA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Escola Técnica Federal de São Paulo (Processo nº 1008.005083/85).

Nº 000983 Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.5, ocupado por NEUZA CARNEIRO CORRETA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente (Processo nº 1008.002937/85).

Nº 000984 Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Enfermeiro, 904.A, ocupado por SIMONE EDNA BARROS PROTÁZIO, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Universidade Federal de Pernambuco (Processo nº 1008.002151/85).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente. MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

Secretarias de Estado

Ministério da Justica

SECRETARIA GERAL

POPUAPIAS DE 16 DE OUTURRO DE 1985

O Secretario-Geral ADJUN TO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delega da pela Portaria Ministerial nº 235, de 17 de abril de 1985, resolve:

Nº 435 - Dispensar EUGÊNIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO da função de confiança de Diretor da Divisão de Nacionalida de do Departamento Federal de Justiça, código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministânio da Tabela Permanente deste Ministerio.

Dispensar ANTONIO FERREIRA da fun ção de confianço de Diretor da Divisão de Permanência de Estrangeiro do Departamento Federal de Justiça, código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério. Estrangeiro

Dispensar CAROLINO PINTO MENDES do encargo de substituto eventual do Diretor da Divisão de Naturalização do Departamento Federal de Justiça, código LT-DAS-101.2.

Nº 438 - Dispensar ANTÔNIO FERREIRA do en cargo de substituto eventual do Diretor-Geral do Departamento Fede ral de Justiça, código LT-DAS-101.4.

Designar EUGÊNTO JOSÉ GUILHERME DE NO 439 - ARAGÃO para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Perma nência de Estrangeiro do Departamento Federal de Justiça, código IT-DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores - LT-DAS-100, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 440 - Designar a Doutora ALAYDE FREIRE AVELAR SANT'ANNA, Assessora (FAS), para substituir o Diretor da Divisão de Naturalização do Departamento Federal de Justiça, código LT-DAS-101.?, em seus impedimentos eventuais.

Designar o Doutor EUGÊNIO JOSÉ GUI Nº 441 - Designar o Doutor EUGENI LHERME DE APAGÃO, Diretor da Pivisão de Fermanência de Es para substituir o Diretor-Geral do Pepartamento Federal de Estrangeiro, codigo LT-DAS-101.4, em seus impedimentos eventuais.

LUCIANA MARIA PIMENTEL LEITE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo àr tigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, RESOLVE

Nº 785 — Conceder dispensa, a partir de 02 de setembro de 1985, a MARCO AURELIO DE LEMOS SANTOS do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente des te Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-23 086/85).

so ny MJ-23 U80/05).

Nº 787 — Conceder dispensa a ANTÔNIO SOARES DOS SANTOS do empre go de Agente de Vigilância, classe A, código LT-NM-1045, referência NM-12, da Tabela Permanente do Departamento de Policia Federal deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de Policia Federal de No. 100 de 28 de agosto de 1985 (Processo nº 8200.17 426/85).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1 981, RESOLVE

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, Nº 786 - Admitir, SOB O regime da legislação en concurso público, NADJA ALVES MIRANDA DE virtude de habilitação em concurso público, NADJA ALVES MIRANDA DE SOUZA no emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, em vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho de Tânia Maria Caldeira Jardim, para exercício no Departamen to de Polícia Federal deste Ministério, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora ad mitida, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria. ARISTVIFTES GUSMÃO DA SILVEIRA

MINISTERIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradoria Geral da Justica do Trabalho FORTABIA Nº 208, DE 14 DF OUTUBRO DE 1985

Diretor Geral da Secretaria da Pro CURADORIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABADHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência concedida através da Portaria nº 169, de 4 de agosto de 1983, resolve:

Rescindir, a pedido, o contrato de Trabalho, a partir de 1/6/85, de ÂNGELA LIBIA DE MELO PEREIRA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-20, da Tabela Perma nente do Ministério Público do Trabalho.

ANA MARIA GARCIA LOPES Substituta

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:

de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 755 - Dispensar a partir de 11-10-85, por motivo de aposentadoria o Agente Administrativo, código SA-801.S, referência NM-32, WAGNO MARTINS, 1961389, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, da função de Chefe da Seção de Armazenamento DAI-111.1 (M-1 Cr\$ 220.663) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), da Direto ria de Hidrografia e Navegação (505-027);

Designar o Técnico em Cartografia, código NM-1015.S, referência NM-32, BELISÁRIO THESI CAETANO, 10222201, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, para exercer a função de Chefe da Seção de Fotografia DAI-111.1 (M-1 Cr\$ 220.663) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), da Diretoria de Hidrografia e Navegação (505-009) criada pelo artigo 1º do Decreto nº 75.186/75; e Dispensar a partir de 10-10-85, a Agente Administrativo, código SA-801.S, referência NM-32, JURANDIR CARNEIRO ROSAS, 2165088, da função de Chefe da Seção do Pessoal Civil DAI-111.1 (M-1Cr\$ 220.663) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), do Comando do Segundo Distrito Naval (640-003)

do Segundo Distrito Naval (640-003)

Nº 756 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério,
Os servidores abaixo mencionados:

1. JOSÉ ANASTÁCIO DO VALE PALHETA, 85214272, Agente Adminis
trativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17, a partir de 31, de agosto de
1985, admitido pela Portaria DPCvM nº 329/84, Diário Oficial de 24 de
1985, admitido pela Portaria DPCvM nº 329/84, Diário Oficial de 24 de
dezembro de 1984, lotado no ComªºDN (Processo DPCvM nº 3780/85);

2. MARCELINO SILVA DE MELO, 85199893, Agente Administrativo,
2. MARCELINO SILVA DE MELO, 85199893, Agente Administrativo,
cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17, a partir de 30 de setembro de 1985, admitido pela Portaria DPCvM nº 306/84, Diário Oficial de 19/12/84, lota
do no Com3ºDN (Processo DPCvM nº 3807/85);
3. ALZENTRA BARBOSA OBANDO, 85236616, Datilógrafa, cód. LTSA-802.B, ref. NM-17, a partir de 12 de julho de 1985, admitida pela
SA-802.B, ref. NM-17, a partir de 12 de julho de 1985, admitida pela
Tabatinga" (Processo DPCvM nº 3819/85).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da com
petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item IV, da Portaria
Ministerial nº 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário
Oficial do día 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:
Nº 757 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II,
combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28
de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de de
zembro de 1977, a
MARIA DE SOUZA, matrícula nº 2160462. no cargo de Auxiliar

zembro de 1977, a

MARIA DE SOUZA, matrícula nº 2160462, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-13, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 3806/85,

da DPCVM/EAMSC).

Nº 758 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item
II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de
1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977,
combinados com o artigo 180, item II, da Lei nº 1 711, supracitada,
com a nova redação dada pela Lei nº 6 732, de 04 de dezembro de 1979, a

ILMAR BRAGA TELLES, matrícula nº 1956402, no cargo de Agen
te Administrativo, côdigo SA-801, Classe Especial, referência NM-32,
do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, com as vantagens da Fun
ção de Direção e Assistência Intermediária, DAI-112.2, de Assistente
da Diretoria de Aeronáutica da Marinha, criada pelo Decreto nº 75 186,
de 03 de janeiro de 1975 (Processo nº 3757/85, da DPCVM/DAerM).

Nº 759 - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada; observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a

1. ISAIAS PEDROSO DA SILVA, matrícula nº 2163924, no cargo de Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038, Classe Especial, referência NM-26 (Processo nº 3587/85, da DPCVM/CPMT); e

2. MANOEL DA FONSECA PINTO, matrícula nº 1956467, no cargo de Agente de Mecanização de Apoio, código NM-1043, Classe Especial, referência NM-32 (Processo nº 3789/85, da DPCVM/CMAPM).

Nº 760 - Conceder aposentadoria, de acordo com los artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº blica Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, e, ainda, na conformidade do contido nos Decretos-lei nºs 1 709, de 31 de outubro de 1979 e 2 249, de 25 de fevereiro de 1985, a

ALDEMIR ALVES RODRIGUES, matricula no 1945258, no cargo de Farmacêutico, código NS-908, Classe Especial, referência NS-25, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 3808/85, da DPCvM/HNRe). referência NS-25, JOÃO GERALDO MATTA DE ARAUJO Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto no 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei no 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 962 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel
da Arma de Cavalaria (100347590-0) ANTONIO CARVALHO BRANDÃO, com a remu
neração a que faz jus, observados os Art 20 e 63, item 1, da Lei nº
5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei
nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113,
nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113,
123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação
dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980,
Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº
86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 963 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (033500800-9) LUIZ FERNANDO NASCIMENTO TOURINHO, da Arma de Infantaria (033500800-9) LUIZ FERNANDO NASCIMENTO TOURINHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1447 de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981 22 de dezembro de 1981.

Nº 964 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º, do Decreto-Lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º, do Decreto-Lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Coronel Eng "T"

(018667120-2) PAULO JOSÉ RAMOS DE AZEVEDO

Coronel Cav

(022816850-6) DAVID RODOLPHO NAVEGANTES FILHO

Coronel Farmacêutico (041838250-3) JOVINO ZAMBONATO

(034238990-5) EDUARDO YAZEJI

Nº 965 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Dentista (017766050-3) NILSON CHAVES MAISONNETTE, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981. bro de 1981.

Nº 966 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (033633230-9) JOÃO MARINÔNIO AVEIRO CARNEIRO, com da Arma de Infantaria (033633230-9) JOAO MARINONIO AVEIRO CARNEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 63 item 1; 68 § 19; 135 § 29; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5 Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 967 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.91 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763. de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763. de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763. nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Coronel Eng "ME" (018666540-2) OSWALDO AUGUSTO BORGES DE MENEZES JU-
- NIOR - Ten Cel Dentista (033731660-8) VALDOMIRO BORGES

Nº 968 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Co ronel Veterinário (100365360-5) JOSÉ DE RIBAMAR CRUZ E SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Ministro de Estado do Exército, em con formidade com a delegação de competência constante do Decreto no 90.893,

de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o artigo 106 item II,da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

N9 969 - Reformar, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o Tenente-Coronel (IG-110.039) ABILIO DE CAIADO DE CASTRO, a partir de 04 de junho de 1985, data da constatação de sua incapacidade fisica definitiva, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de outubro de 1985

PS Nº 944/85-GMEx No requerimento, datado de 07 de junho de 1985, em que o Subten R Rm (014049050-9) MANOEL VICENTE FILHO solicita promoção aos postos de 29 Tenente a contar de 25 Abr 69, 19 Tenente e Capitão a contar de 29 Abr 80, dou, concordando com o Departamento-Geral do Pessoal,

DESPACHO l. INDEFERIDO. O direito arguido incide no disposto no Art 11 da Lei nº 6.683, de 28 Ago 79 e Art 23 do Dec nº 84.143, de 31 Out 79, e, se algum direito tivesse, estaria prescrito de acordo com o Art 51 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 e Art 1º do Dec nº 20.910; de

PO Nº 2712/85-GMEx

No requerimento, datado de 22 de julho de 1985, em que o Subten R Rm (023165000-3) ANTÔNIO LOPES solicita que sejam acrescentados 5 (cinco) pontos em sua Ficha de Seleção de Subtenente para Ingresso no QAO, correspondentes à la Fase do extinto Curso de Formação de Graduados, dou, concordando com o Departamento-Geral do // Pessoal, o seguinte

DESPACHO 1. INDEFERIDO. Não há amparo legal. Com a la fase do então CFG, o requerente ficou apto para a qualificação e promoção a Cabo. Somente com a realização da 2a fase do referido curso, obteve condições de acesso as graduações subsequentes, mas sem o correspondente coes de acesso as graduações subsequentes, mas sem o correspondentes número de pontos computados em face do resultado alcançado. Preten der, agora, o cômputo de pontos referentes a um curso de extensão que, embora possuindo, não lhe dá esse direito, equivale a pretender/a recontagem de pontos com os quais concorreu a promoção a 19 Sargen to, em 19 Jun 78, tendo em vista que foi nessa data que, pela primeira vez, não lhe foram atribuídos tais pontos. Portanto, qualquer direito que porventura tivesse o postulante, estaria prescrito na forma do § 1º do Art 51 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 e Art 1º e 2º do Dec nº 20.910, de 06 Jan 32.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA GERAL

Subsecretaria-Geral de Administração

Retificação

Na Portaria de dispensa do Ministro de Segunda Classe PEDRO PAULO PIN TO ASSUMPÇÃO, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Política Financeira, código DAS-101.2, publicada no Diário Oficial de 07 de outu bro de 1985, Seção II, Página 4809, Leia-se:

"a partir de 02 de outubro de 1985".

Ministério da Fazenda

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ usando das atribuições que lhe confere a Portaria RIO DA FAZENDA, nisterial no 189 de 02 de abril de 1985, resolve:

Tornar sem efeito as admissões dos candidatos constantes da Portaria 454 de 03 de junho de 1985, publicado no D.O.U. de 10 guinte, relacionados nos empregos e localidades abaixo indicadas:

AGENTE ADMINISTRATIVO - Código LT-SA-801."A" NM-17

PARINTINS - AM

01 - ALBERTO LUIZ SILVA FERREIRA

FLORIANÓPOLIS - SC

,01 - LOURDES MARTINS WEBER

02 - OSVALDO BRAGA FILHO 03 - MARIA ELISETE HOFFMANN

PORTO ALEGRE - RS

01 - IONE MARIA CARVALHO DOS SANTOS

02 - GILDRADES BATISTA DOS REIS 03 - EVANDRO SERGIO DA LUZ GARCIA

AGENTE ADMINISTRATIVO - Código LT-SA-801. "A" NM-17

RECIFE - PE

01 - SANDRA RABIN

BRASÍLIA - DF

01 - MARIO CELIO DE SOUZA MATOS

AGENTE DE PORTARIA - Código LT-TP-1202."A" NM-01

BRASÍLIA - DF

01 - KATIA VIRGINIA DE OLIVEIRA

02 - JACQUELINE CASTRO DE ANDRADE

03 - MARIA ELIZA ROMUALDO 04 - MARIA AMANDA COTRIM LIMA

MANAUS - AM

01 - GILVANDRO CARVALHO DA SILVA

02 - OTAVIO GOMES FARIAS

Nº 1.180 - Tornar sem efeito as admissões dos candidatos constantes da Portaria 267 de 09 de abril de 1985, publicada no D.O.U. de 11 se guinte, relacionados nos empregos e localidades abaixo indicadas:

AGENTE ADMINISTRATIVO - Código LT-SA-801."A" NM-17

SANTOS - SP

01 - WALTER ROBERTO DUARTE

DATIIOGRAFO - Código LT-SA-802."A" NM-09

BRASÍLIA - DF

01 - SEVERINO DA SILVA ARAŬJO

ENGANHEIRO - Código LT-NS-916."A" NS-05

SÃO PAULO - SP

01 - JULIO MASSAJI HATSUMURA

02 - GIAFRANCO SILVANO PAMPALON

TÉCNICO DE CONTABILIDADE - Código LT-NM-1042."A" NM-17

CUIABÁ - MT

01 - OTÁVIO CECILIO DE OLIVEIRA

Nº 1.181 -Tornar sem efeito as admissões dos candidatos constantes da Portarla 712 de 21 de agosto de 1985, publicado no D.O.U. de 23 guinte, relacionádos nos empregos e localidades abaixo indicadas:

ENGENHEIRO - Código LT-NS-916."A" NS-05

BELO HORIZONTE - MG

01 - DAURO DE PAULA VALLE

CONTADOR - Código LT-NS-924. "A" NS-05

BRASÍLIA - DF

01 - JOSÉ ALVES DE AZEVEDO

Tornar sem efeito as admissões dos candidatos constantes da Portaria 576 de 12 de julho de 1985, publicado no D.O.U. de 16 se quinte, relacionados nos empregos e localidades abaixo indicadas:

AGENTE ADMINISTRATIVO - CÓdigo LT-SA-801. "A" NM-17

FLORTANOPOLIS - SC

01 - ALBANICE MARIA ANDRADE

TECNICO DE CONTABILIDADE - Código LT-NM-1042."A" NM-17

VITORIA - ES

01 - LACI REZENDE VILAÇA

Nº 1.183 -Tornar sem efeito as admissões dos candidatos constantes da Portaria 381 de 07 de maio de 1985, publicado no D.O.U. de 10 guinte, relacionados nos empregos e localidades abaixo indicadas: ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS - Código LT-ART-706."A" NM-07

BRASÍLIA - DF

01 - JARDEL DE CASTRO ARAŬJO MANHÃES 02 - RODOLFO SILVA RIBEIRO

AGENTE ADMINISTRATIVO - LT-SA-801. "A" NM-17

RECIFE - PE

01 - CLAUDIA MARIA GONDIM MÓDOLO

02 - ALDA ARAŬJO DA SILVA

ENGENHEIRO - Código LT-NS-916."A" NS-05

MACEIÓ - AL

01 - ALVARO JOSÉ MENEZES DA COSTA

JORGE CAETANO

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 339 DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atrções que lhe foram delegadas pela Portaria nº 235, de 18 de abril 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

SUBDELEGAR COMPETÊNCIA à Procuradora da Fazenda Nacional ISA TÂNIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, os documentos relativos ao contrato de emprestimo externo, a ser celebrado junto ao Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento-BIRD, destinado a aplicação no Projeto de Desenvolvimen to do Sistema Fundiário Nacional, no âmbito do Projeto Nordeste, no valor de US\$ 100,000,000.00 (cem milhões de dolares norte-americanos).

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO/SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 513, de 17 de junho de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 774 - Designar HAYDEE LUIZ SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª clas se, Padrão I, matrícula nº 3.004.661-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a Função de Chefe da Equipe de Fiscalização nº 141, da Coordenação do Sistema de Arrecadação, das Unidades Centrais, código DAI-111.3 (NS), constante da Portaria nº 523, de 1º de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores, ocupantes de cargos das categorias correlatas com a referida função.

- Dispensar WALDECY FRANCISCO PEREIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 24 Classe, Padrão II, matricula no 2.419.092-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da Função de Chefe da Seção de Arquivo e Recuperação de Informações, da Coordenação do Sistema de Informações Econômico-Fiscais, código DAI-111.3 (NS), de que trata o Decreto nº 81.232 de 18 de janeiro de 1978, a partir da data de sua posse no car go para o qual foi nomeado.

Nº 776 - Designar HELOISA CAVALCANTI VIANA BARBOSA, Auditor-Fiscal do Te souro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.001.001-2, para exer cer a função de Chefe da Seção de Arquivo e Recuperação de Informações, da Coordenação do Sistema de Informações Econômico-Fiscais, Código DAI-111.3 (NS), de que trata o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

PAULO FERNANDO DE LARA

Superintendências Regionais da Receita Federal

5ª Região Fiscal

PORTARIA DE 10 DE OUTUBRO DE 1985

O Superintendente da Receita Federal - 5ª Região Fiscal, no uso da atribuição que 1he confere a Portaria SRF/Nº 319, de 28 de março de 1979, e tendo em vista o disposto nas Portarias MF/Nº119 e SRF/314, ambas de 19 de maio de 1983, resolve:

Nº 87 - Dispensar, a pedido, ANTONIO JOSÉ DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2, Padrão I, matrícula nº 3.002.687-3, da função de Chefe da Equipe de Análise nº 312, Código DAI-111-3(NS), desta Rēgião Fiscal, constante da Portaria nº 523 de 01 de julho de 1983, da Sēcretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público

MILITINO RODRIGUES MARTINEZ

Ministério dos Transportes

SECRETARIA GERAL

Comissão Nacional de Facilitação do Comércio Exterior

RESOLUÇÕES CONFAC, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

A COMISSÃO NACIONAL DE FACILITAÇÃO DO COMERCIO EXTERIOR-CONFAC, nos termos do ítem 4.1.5 do seu Regimento Interno, aprovado pela Porta ria Interministerial nº 689, de 09.11.84, e tendo em vista a indicação

NO 42 - DESIGNAR Claudio Tangari, representante da Carteira de. Comércio Exterior do Banco do Brasil-ÇACEX na CONFAC, em substituição a Luiz

A COMISSÃO NACIONAL DE FACILITAÇÃO DO COMÉRCIO EXTERIOR-CONFAC, nos termos do ítem 4.1.1 do seu Regimento Interno, aprovado pela Porta ria Interministerial nº 689, de 09.11.84, e tendo em vista a indicação do respectivo órgão, resolve: Nº 43 - DESIGNAR José Renato Ferreira Torrano, representante do Minis tério da Justiça na CONFAC, em substituição a João Alberto Xavier.

JOSÉ MENEZES SENNA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 600, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

C DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do nº 20000.015719/85,

R E S O L V E conceder aposentadoria no Quadro Perma nente deste Ministério, aos servidores constantes da relação anexa à presente portaria.

GERALDO JOSĚ DE OLIVEIRA

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA MINISTERIAL Nº 600, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985. RELATIVA A APOSENTADORIA DE SERVIDORES DO QUADRO PERMANENTE

NOME	MATRICULA N.º	CARGO/CATEGORIA FUNCIONAL	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO №
01 - Antônio Calunga	2 159 075-3	Auxiliar Operacional de Serviços Di versos NM-1006.B, Referência NM-13.	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil.	20000.018579-85
02 - Armando Gomes de Araújo	2 158 632-2	Agente de Serviços de Engenharia NM-1013, Classe Especial Ref. NM-30.	idem	20000.018308-85
03 - Arnor Pereira da Silva	8 078 101-2 (7 031)	Agente de Serviços de Engenharia NM-1013.D, Referência NM-29.	idem	20000.018917-85
04 - Gonçalo Gregório da Silva	2 159 292-6	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006.B, Referência NM-13.		20000.018309-85
05 - João Olímpio Mendes Ouriques	2 178 594-5	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006.B, Referência NM-13.	i,dem	20000.01871385
06 - Joaquím Daniel de Barros	2 261 995-0	Motorista Oficial TP-1201, Classe Especial, Referência NM-30.	idem	20000 . 019278–85
07 - José Guadagnin	2 121 883-8	Agente de Serviços de Engenharia NM-1013.D, Referência NM-29.	idem	20000.018573–85
08 - Mauro Corrêa dos Santos	2 178 616-0	Artifice de Estrutura de Obras e Me talurgia ART-701, Classe Especial, Re ferência NM-30.	idem	20000.019188–85
09 — Valdemar Cesário da Silva	2 179 812-5	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006.B, Referência NM-13.	ilem	20000.018223-85

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da compétênçia que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 391 - Exonerar a partir de 26/09/85, GENILSON DE MELLO SILVA, Técnico de Controle Interno, código CI-1801, classe "C" Ref. NS-22, do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Escrituração Patrimonial, có digo DAS-101.1, da Secretaria de Contabilidade-CREDE, da Secretaria de Controle Interno, constante do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, por ter sido nomeado para outro cargo.

Nº 392 - Nomear BENEDICTA CELINA OLIVEIRA GOMES DOS SANTOS, Agente Adminis trativo, código SA-801, classe "S" Ref. NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério, portadora do Diploma de Bacharel em Ciências Contábeis, para exercer o cargo em comissão de Diretora da Divisão de Escrituração Patrimonial, código DAS-101.1, da Secreta ria de Contabilidade-CREDE, da Secretaria de Controle Interno, constante do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, em vaga decorrente da exoneração de Genilson de Mello Silva.

PEDRO SIMON

CAMPANHA NACIONAL DE ERRADICAÇÃO DO CANCRO CÍTRICO

PORTARIA Nº 10, DE 07 DE OUTUBRO DE 1985

O COORDENADOR GERAL DA CAMPANHA NACIONAL DE ERRADICAÇÃO DO CANCRO CÍTRICO - CANECC, no uso de suas atribuições contidas no § 19 do Artigo 69 das Normas Gerais de Funcionamento da CANECC aprovadas pela Portaria Ministerial nº 93, de 07 de abril de 1983, resolve:

Art. 19 - Designar os Engenheiros Agrônomos Cleomar José da Costa, como titular e Francisco Pinto de Alencar, como suplente, ambos do Serviço de Defesa Sanitária Vegetal da Delegacia Federal de Agricultu ra do Estado de Mato Grosso; Levy Fonseca Neto, como titular e Francisco Xavier da Cunha, como suplente, ambos da Secretaria de Agricultura do Estado de Mato Grosso; e o Senhor Wilson Furtado de Mendonça, como titular e Fenelon Müller Neto, como suplente, ambos representantes da Federação da Agricultura do Estado de Mato Grosso - FAMATO, para, sob a presidên cia do primeiro, constituirem a Comissão Executiva Estadual da Campanha Nacional de Erradicação do Cancro Cítrico - CANECC, criada pela Portaria nº 01/SDSV/CANECC, de 25 de agosto de 1980;

Art. 29 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 04/85-SDSV/CANECC, de 17 de abril de 1985.

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 16 de outubro de 1985

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 261, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTO-RIZA o AFASTAMENTO do Pais de:

185 - TANIA GLACY DO BRASIL DEFIGUEIREDO, na condição ocupante do cargo de Professor Assistente da UnB, de 04 a 08/11/85, em Lisboa - Portugal, com ônus limitado. (Proc. 23000 020 576/85-33)

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, CONSIDERA AUTORIZADA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nol.607 /85 - ANDRÉ LUIZ VIANNA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UnB, de 01/10/85 a 30/09/86, em Londres -Inglaterra, com ônus CAPES. (Proc. 23000 020 529/85-53)

CLAUDIO LEMBO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, re solve

NO 843 -

Excluir da Portaria-DP nº 704 de 03 de se tembro de 1985, publicada no Diário Oficial de 04 subsequente, relatīva a autorização de admissão de INACY DA GUIA DE SOUZA, MARIA MAIA DĒ ARAŬJO e SIDNEY PINTO, habilitados em concurso público, às categorias funcionais de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM-07, Agente de Portaria, Código LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM-03, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, uma vez que os candidatos desistiram formalmente de suas contratações neste Ministério.

O Diretor ~GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de julho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, resolve

Tornar sem efeito a Portaria nº 1291, de 22 de dezembro de 1983, publicado no Diário Oficial de 26 subsequente, referente a aposentadoria do servidor ISRAEL GOMES DE GALIZA, Matricula nº 2.141.172, conforme recomendação de Tribunal de Contas da União, da tada de 23.05.85.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÂRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÊRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 101 - Art. 1º - Designar os Professores ROGERIO PINHEIRO KLÜPPEL, da Universidade Federal da Paraíba, e GEORGE RAULINO, da Universidade de Brasília, para, em Comissão, verificarem "in loco" a existência de condições para o reconhecimento do Curso de Engenharia Mecânica, do Cen tro Tecnológico da Universidade Federal do Pará, conforme Processo nº 23073.015465/85-51.

23073.015465/85-51.

Art. 29 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de até 45 días, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 102 - Art. 1º - Designar os Professores GENÉSIO LIMA DOS REIS, da Universidade Federal de Goiás, e NILZA LIMA RIBEIRO, da Universidade Federal de Mato Grosso, para, em Comissão, verificarem "in loco" a existência de condições para o reconhecimento do Curso de Ciências-Habilitação em Biología e Matemática, da Universidade Federal do Acre, conforme Processo nº 23000.019531/85-06.

Art. 2º - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de Atá dispora de Portago de Por

Art. 29 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de até 45 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

GAMALIEL HERVAL

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal do Ceará

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribu<u>l</u>' ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE: <u>Nº 605, de 09.10.85</u> - Admitir, nos termos da legislação trabalhista os

Nº 605, de 09.10.85 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista os candidatos abaixo relacionados, classificados em concurso público realizado pelo DASP/MTb, em provimento que atende às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28.12.81:

I - AGENTE ADMINISTRATIVO - LT-SA-801: 1. MARCOS ANTONIO DO NASCIMENTO ARAÚJO, em decorrência da aposentadoria de José Almir Gomes de Lucena - DOU de 01.02.85; 2. FRANCISCO HOILTON ARARIPE RIOS, em decorrência da aposentadoria de José Osterno de Almeida - DOU de 28.12.83; 3. JOSÉ PERET RA DA SILVA FILHO, em decorrência da Rescisão de Contrato de Francisco Antonio Drumond e Silva - DOU de 9.2.84; 4. JOSÉ MILTON DE OLIVEIRA FON TENELLE, em decorrência da Rescisão de Contrato de Francisco Benício Oláveira - DOU de 31.10.83; 5. CLÁUDIO HENRIQUE GOMES DE OLIVEIRA, em decorrência da Rescisão de Contrato de Videlmon Gomes de Oliveira - DOU de 31. de janeiro de 1984; 6. MAXWEEL VERAS RODRIGUES, em decorrência da aposen tadoria de María Eunice Almeida - DOU de 15.12.83; 7. NEILA MARTINS MENEZES, em decorrência da Movimentação de Maria das Graças Pereira de Moraes Trindade - DOU de 29.04.85; 8. MOYSES RODRIGUES PEREIRA, em decorrência da Movimentação de Cacilda Araújo Furtado - DOU de 06.03.85; 9.

FRANCISCO BERNARDINO DE SOUSA, em decorrência da Movimentação de Tereza Leite Normando - DOU de 14.03.85; 10. ROSÂNGELA MACÊDO DE ARAÚJO, em de Corrência da Aposentadoria de Helena Carvalho Silva - DOU de 30.11.84. A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos

dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria (Processos nºs 00600.008512/85-45,00600.011052/85-13, 00600.012852/85-15 e 00600.010782/85-52/DASP/MTb).

Nº 606, de 09.10.85 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista os candidatos abaixo relacionados, classificados em concurso público realizado pelo DASP/M.Aer., em provimento que atende às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28.12.81:

I - AGENTE DE PORTARIA - LT-TP-1202: 1. JOSÉ ARNOLDO RIBEIRO DE PAULO, em decorrência da aposentadoria de Jofre de Sousa (DOU de 22.01.82); 2. MA RIA DE FÁTIMA MENEZES DE FREITAS, em decorrência do falecimento de Jajro da Silva - 18.08.82.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria (Processo nº 00600.012852/85-15/DASP).

Nº 607, de 09.10.85 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista os

Nº 607, de 09.10.85 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista os candidatos abaixo relacionados, classificados em concurso público realizado pelo DASP/INAMPS, em provimento que atende às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28.12.81:

I - AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - LT-NM-1006 (Área: Atendimento): 1. JOÃO CARLOS PORDEUS FREIRE, em decorrência da aposentadoria de Angela Carneiro Cavalcante (DOU de 07.11.84). II - AUXILIAR OPERACIC NAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - LT-NM-1006 (Áreas: Gopa, Lavanderia, Passadeira, Limpeza, Conservação e Construção Civil): 1. MARINA GONDIM SALES, em decorrência da aposentadoria de Narcisa Mendes da Silva (DOU de 18 de ou tubro de 1984); 2. VERÔNICA MARIA QUIXADÁ ALVES, em decorrência da Rescisão de Contrato de Raimunda Silva (DOU de 28.08.85).

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria (Processo nºs 00600.008512/85-45 e 00600.011758/185-11/DASP).

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

Universidade Federal Rural de Pernambuco

Conselho Universitário

RESOLUÇÃO Nº 50/85 Sala dos Conselhos da UFRPE, em 04.10.1985.

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Decisão nº 50/85 deste Conselho, exarada no Processo UFRPE Nº 3994/85, tendo anexo a este os de ns. 2653/85 e 9661/83, em sua VII Reunião Ordinária realizada no dia 1º de outubro de 1985, resolve,

Art. 19 - Autorizar a contratação dos candidatos FRANCINETE TORRES BARREIRO e WILIBALDO BEZERRA DA SILVA, classificados e aprovados em 29 lugar no Concurso Público de Provas e Títulos, para o emprego de Professor Auxiliar, nas Áreas de Zoologia e de Microbiología do Departamento de Biologia desta Universidade, em regime de 20 e 40 horas semanais respectivamente, homologando assim, a Pesolução nº 142/85 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e o Parecer nº 16/85 da Câmara de Pessoal deste Conselho.

Art. 29 - Esta Resolução entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

RESOLUÇÃO Nº 55/85

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITARIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Decisão nº 55/85 deste Conselho, exarada no Processo UFRPE nº 6972/85, em sua VII Reunião Ordinária realizada no dia 1º de outubro de 1985,resolve.

Art. 19 - Autorizar a contratação da candidata MARIA DE MAS-CENA DINIZ MAIA, classificada em 19 lugar no Concurso Público de Provas e Títulos, para o emprego de Professor Auxiliar, na Área de Genética do Departamento de Biologia desta Universidade, em regime de 40(qua renta) horas semanais, homologando assim, a Resolução nº 135/85 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e o Parecer nº 17/85 da Câmara de Pessoal deste Conselho.

Art. 29 - A presente Resolução entra em vigor nesta data, re vogadas as disposições em contrário.

RESOLUÇÃO Nº 56/85

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITARIO DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Decisão nº 56/85 deste Conselho, exarada no Processo UFRPE nº 6975/85, em sua VII Reunião Ordinária realizada no día 1º de outubro de 1985,re

Art. 19 - Autorizar a contratação da candidata UIDED MAAZE TIBURCIO CAVALCANTI, classificada em 19 lugar no Concurso Público de Provas e Títulos, para o emprego de Professor Auxiliar, da disciplina Microbiologia Geral da Área de Microbiologia do Departamento de Biologia desta Universidade, em regime de 20 (vinte) horas semanais, homologando assim, a Resolução nº 144/85 do Conselho de Ensino, Pesquisa Extensão e o Parecer nº 18/85 da Câmara de Pessoal deste Conselho.

Art. 29 - Esta Resolução entra em vigor a partir desta data, revogadas as disposições em contrário.

RESOLUÇÃO Nº 57/85

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITARIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Decisão nº 57/85 deste Conselho, exarada no Processo UFRPE nº 6989/85.

em sua VII Reuniao ordinária realizada no dia 19 de outubro de 1985, 🚉 Art. 19 - Aut. izar a contratação da candidata AURISTEIA COR RETA DE ALBUQUERQUE HOLAIDA, classificada em 19 lugar no Concurso Publico de Provas e Titules, para o emprego de Protessor Auxiliar das disciplinas Entomologia I e II, da Área de Entomologia do Departamento de Riologia desta Universidade, em regime de 40 (quarenta) horas semanals, homologando assim, a Resolução nº 145/85 da Câmara de Pessouluse Conselho. Juste Conselho.

Art, 29 - A presente Resolução entra em vigor a partir desta data, revogadas as disposições em contrário. WALDECY FERNANDES PINTO

ESCOLAS TECNICAS FEDERAIS

Escola Técnica Federal de Campos

Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 06, DE 11 DE OUTUBRO DE 1985

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE CAMPOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do Processo-DASP nº 00600.006622/85-72, RESOINE:

Divulgar, através do Formulário L-2, a lotação quantitativa e qualitativa por Unidade Organizacional desta Escola, decorrente das alterações aprovadas pela Portaria nº 751, de 23/08/85, do Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público-LASE, publicada no Diário Oficial de 27 de agosto de 1985.

RENAN ANTONIO BORGES MARTINS

UNIDADES ORGANIZACIONAIS - ESTRUTURA BÁSICA D

LOTAÇÃU

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS

-A [8	c [INIDAC	ES O	RGANIZ	CIONAL	S-ES	TRUTUI	RA BÁS	ICA	D
Nº DE CRDEM	Grupos Cuessorius Funcionais e Função	piecyonik	APOD DITATICO	DEPARTAMETO DE EMSMO	DEPASTAMENTO DE ADAMESTRACÃO	DEPARTANENTO DE PESSOA.	⊊ S aglata	- T-			سند	TOTAL
01	DIRECTO E ASSESSORAMENTO SUPERIORES. DAS-100			- ACALL	•	7						
	DIL-TORIA							,				
	Diretor	1	=	-	-	-				1		1
	Assessor	2	-	-	-	-						2
	COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO	١.				İ						1,
	Coordenador	1	-	-		٦.					Ì	-
	DEPARTAMENTO DE PEDAGOGIA E APOIO DIDÁTICO	-	1.	_	-	-		-				į.
	DEPARTAMENTO DE ENSINO		1									İ
	Chefe	+	-	1	-	-	Ì					1
٠	DEPARVAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO					1	((-	ſ	
	Chefe	-	-	-	1	"					İ	1
	DEPARTAMENTO DE PESSOAL Chafo			_		1 -	ļ.	1		1		1.
6.7	DIRECÃO E ASSISTENCIA INTERMEDIÁRIA			"		1						-
عِب	DAI-110					1				1		
	DIPETORIA			1			1					
•	Secretário Administrativo	1	-	-	-	-					1	1
	Cartheys			ŀ	1:							1
	Cheře	1	-	1	1.	-	ļ				1	1
	Assistante	1						1				
	EMPARTAMENTO DE PEDAGOGIA E APOIO DIDÁTICO	-	1	-	-	-						1
	CCORDENADORTA DE SUPERVISÃO PEDAGÓGICA	ll.	1				ľ			-		1.
	Coordenador	-	1	-		-				.		1
	COORDENIAGERA DE ORIENTAÇÃO EDUCACIONAL				'		1		1	ŀ		
	Coordenador	-	1	-	-	-		1			1	1 .
	COORDENAMORIA DE RECURSOS DIDÁTICOS	l.,	1	1_		_						1
	Coordenador	1	1	[-	-	1		į		1	1	1
	DEPARTMENTO DE ENSINO	_	:	1	-	1 -	ľ				ŀ	1
	Assistante									ļ		-
	COORDENALORIA DE ENGLHO Coordenador	-	:	1	-	-			-	-		1
	DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO	1		ŀ	-	-	1.					1
	Assistente	-	-	~	1	-	Ì	1			1	,
	DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E CONTA						Į		ŀ			+ •
	BILIDADE Chefe	-	-	. -	1	. -			İ			1
	SECÃO DE CONTABILIDADE				1.					1		
	Chefe	1 -	· ~	-	1	-						1
	SECTO DE EXECUÇÃO FINANCEIRA E ORCAMENIATIO	١.			١,	1				'	1	1
	Chefe	-	-	-	'	"	1	1				İ
	DIVISÃO DE MATERIAL E PATRIMONIO Chefe].	. .	.	1	. -	1		ĺ			1
	ALMOXARIFADO Chofe	.	٠ ٠	- -	;	. -					1	1
	SECÃO DE COMPRAS		ĺ							1		
	Chefe	.	• •	- -	1	- ا ۱		ļ		1		1
	.)	-		1	. .			1				t
		1	- 1	- 1		-	.	1	- 1	1.	1	1 .

1	SZCA. DE PATRIMANIO	1	ı	1	ļ	ı	i	ı	i	1	1	
!	Caufe Da ar an an an an an an an an an an an an an	-		~	1	-	- }		İ	-	1	L.
إ	WILLIAM OF DELVIS DE 1 WALL PRINCE	-	1			.	İ			- [<u>ا</u> .	
Į.	hufc -	-	-	-	.1	-						L
ì	sec <u>ko po naducko</u>			_	<u>.</u> .	.			-	1		ı
	SUÇÃO DE CONDITUAÇÃO <u>E ARCUIVO</u>	_	-	_	•	_	1		į		1	
	Chefe				1	-		1	- 1	ļ		ī
	1: CKO DE ADMINISTRAÇÃO DA SEDE		1									
	di-tu	-	-		1	-	- 1				- 1	1
	<u> PESJOAE</u> Asistente	_	_	_	_	1	- 1		- 1			1
	RENVICO DE CADASTRO E PAGAMENTO					-	-	ŀ		l	ŀ	
	hele	<u>-</u>	-	-	-	1		1		İ	- 13	1
	EMPVICO DE SELEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE	1			\ \ \'	1	-					
	<u>PLSSO7L</u> Chefo	_		_	_	1	- 1		Ì			1
	SERVICO DE LEGISLAÇÃO E NORMAS	[,	ĺ	'		.	1	- 1	İ		
	Chefe	-	-	-	-	1	· [i	- [-	.	ı
03	AL PARAMETO ARM VIII	ì	١.	Ì	ſ	[]	ĺ	i	1	- 1	Ì	
U.S.	ARTIFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E INSTANDIC	1	Ι.		.			1	1	1		
l	G1A				!			}	1	1		5
1	Artifica Especializado	-	-	-	. 3	-	.		1	l	1	3
İ	Mulfice	-	-	-	6	~		1	ŀ	1	ļ	•
	ARTIFICE DE CARPINTARIA E MARCEMARIA	1			_			Ì	1	-	-	ž
	Contiumestre	-	-	7.	2	-			l		-	3
	Arefrice Especializado Arefrice	_	-	_	4	-			.	- 1		4
	ARCIFICE DE ANCES GRÁFICAS	1	1					-		- 1	ĺ	
	Contiamostra	-	_	-	2	-		Ì			[.	2
	Artifice Especializado	-	-	-	2	-				l	l	2
	Artifice		-	-	4	-				Ì		•
	ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES	ŀ	1		-				. 1		1	
	Contramestra	-	-	-	2	-					l	2 2
	Apolitice Especializado		-	-	2	-			İ		- 1	4
04	Artifice Servicos Auxiliares - SA-800	-	-		1							
٠,	Agente Administrativo	5	12.	34	18	9				-	1	76 35
	Datilografo	- 5	9	- 10	11	3					ļ	37
ub.	COLPRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPÉRIOR-NS-900		f	1	}]	,]			
	Nedico	- '	3	-	-	-						3
	Enfermeiro		2	-	1	-				٠.		2
	Nutricionista '	-	1.	1:		1.	ł		1			1
	Faredrogo	2	1	1.	-		ļ.		ŀ			2
	Eronc. 16va Técnico de Administração	-	_	-	4	2	1		ŀ		1	6
	Contadur	-	-	-	2	-	ĺ	i .	•			2
	Estatistico	-	1	-	-	-		1	ļ			20
	Tâcnico em Assuntos Educacionais	-	10	8	1 -	2			1			2
	Técnico em Assuntos Culturais	1:	. 3	-	[-	ļ	1			ľ	3
	Assistente Social récuter da escentenção Social	3	-	-	1 -		ļ		1	1		3.
	Bibliotecărio	·-	2	-	-	-	1	1			-	2
	Engenheiro	1	-	1:	-	-	ŀ	+	ŀ	ŀ		1
	Tăcnico em Eusino e Orientação Educacional	1	9	1	1 -	1		1	1			12
	Tradutor e Interprete	1	1		ŀ				1			1
	GUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL HÉDIG -NH-1000	1 -	3	_		-			1.	1	ļ.	3
	Auxiliar de Enfermagem Auxiliar Operacional de Serviços Diversos	-	-	2	ł	-	ŀ	-	1		1	. ę .
	Descalista	2	4	"	1	-		ł	ļ	1 .		0
	Adxiliar em Assuntos Educacionais	. -	4	4]	-	1			.	1	8.
	Auxiliar Operacional em Assuntos Educacional	' -	2		4		1.	1	1	[.		4
	Agente de Telecomunicação e Eletricidade Agente de Higrene e Segurança do Trabuiho	-	-	-	1	-		1	1		1	1
	Agente de higiena comunicação Social	3	-	-	-		Ì		1	1.	1	3
	Agente de Cincfolografia e microfilmagem	1	1.	-	-	-				1	1	5
•	Técrico de Contabilidade	"	-	-	5.	-			1			5
	Telefonista Tecnologista	"	-	17	, 6	-				1	1	17.
07	Tecnologista SERVICOS JURÍDICOS - SJ -1100	١.		1.	1.	1	ŀ			1		2.
	Produrador Autárquico .	1 1	-	-	-	1.	ľ	1	1			
08	SERVICOS DE TRAISPORTE OFICIAL E PORTARIA-		-			.						
	TP+1200	١.	5	14	31	, _			1	1	1	12
	Agente de Portaria Notorista Oficial	2	1 -		4	_				1	ł	6
	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O			33	Jez-12	23		4	+		_	359
	, TOTAL	38	79	1 33	136	1,23	٠	حسنات	<u> </u>		سسل	L

Escola Técnica Federal de Santa Catarina

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 11, DE 11 DE OUTUBRO DE 1985

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições; resolve:

RETIFICAR a Portaria nº098 de U3.05.85 publicada no Diario Ofi

ciat da União de 10.05.85. LOTAÇÃO: Alteração de Distribuição por Classe. ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA

GRUPO: Artesanato, Codigo ART-700

	STTU		SITUAÇÃO NOVA							
CATEGORIA			CLASSES							
	ARTÍFICE	ZSPECIA- LIZADO	CONTRA MESTRE	MESTRE	TOTAL	ARTÍFICE 40%	ESPECIA- LIZADO 30%	CONTRA MESTRE 15%	NESTRE 10%	TOTAL
ARTÍFICE DE ESTRUTU- RAS DE OBRAS E ME- TALURGIA	5	2	1	-	8	4	2	1	-	1,

GRUPO: Outras Atividades de Nível Superior - Código NS-900

SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NOVA					
CLASSES						CLASSES				
CATEGORIA FUNCIONAL	V V	м	ပ	ESPECIAL	TOTAL	A - 407	B - 30%	c - 20%	ESPECIAL 10%	TOTAĽ
ODONTÓLOGO ,	3	1	_	-	4	3	_		-	3

(Of. no 723/85)

CANTALÍCIA ELAINE IBARRA DOBES

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 14 DE OUTUBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 3.468 - Dispensar, a partir de 01 de outubro corrente, o Professor BO LIVAR LAMOUNIER, da função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 3.469 - Designar BERENICE MORENO, Professora, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, da Tabela Permanente deste Ministério.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 899, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria a dois funcionários do Quadro Permanente deste Ministério.

LUCRÉCIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 899, de 15 de outubro de 1985

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
01-Emidio Moreira 21.020.003 - DRI/MG	(NADRO PERMANENTE Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, códi go NM-1006, classe "D",re ferência NM-23	011553/85	Arts.101, item III e 102 , item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 39, do Decreto-lei 2.211/84.
02-Nicolau Bazilio Mor ga - 1.652.208 DRT/RS	Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "S", referência NS-25, a partir de 24.05.85	007113/85	Arts.176, item I, 178, , item I, letra a, e 187 da Lei 1.711/52, com a reda ção dada rela Lei 6.481/77 combinados com os artigos 59, § 29 do Decreto-lei 1.709/79 e artigo 69 da Lei 6.986/82, artigo 79 do Decreto-lei 1.820/80 e o artigo 59, parágrafo único do Decreto-lei 2.246/85, observado em consequência o item I, letra a do artigo 102 da Constituição Federal.

PORTARIA Nº 908, DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada perá Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e das disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, e tendo em vista o que consta o proces so DASP nº 00600.002988/85-72, RESOLVE:

I - Admitir, na Tabela Permanente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE, Órgão Autônomo, vinculado ao MTb, sob regime de Consolidação das Leis do Trabalho, o candidato habilitado em concurso público, no emprego abaixo relacionado:

A - Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, `código LT-SA-801, Classe A, referência NM-17. Brasilia - DF

1 - RODOLFO DE OLIVEIRA MORAIS, em vaga decorrente da transferência de Aydil Capdeville Duarte, revertida da Classe B, nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669/80.

II - A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação des ta Portaria.

LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO CEARÁ

PORTARIA DE 08 DE OUTUBRO DE 1985.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3,633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Nº 153 - Designar o Fiscal do Trabalho LT.NS.933, classe A, referência NS.14, da Tabela Permanente deste Ministério, DOMINGOS SÁVIO CAMPOS ARAÚJO, matrícula nº 7.201, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Quixadá - DAI.111.2, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de José Rodrigues Fortale za. ANTONIO SEZERRA BARBALHO, Delegado Regional - Substituto.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1985

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARI-NA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 111 - DISPENSAR o Agente Higiene e Segurança do Trabalho, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministerio do Trabalho, MOACIR BOLSONI, matrícula nº 2810, da função de Secretário Administrativo do Subdelegado do Trabalho de Joaçaba, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia.

Nº 112 - DESIGNAR, o Agente Administrativo LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministerio do Trabalho , JOSÉ BERNARDI, matrícula nº 19679, para a função de Secretario Administrativo do Subdelegado do Trabalho de Joaçaba, DAI-111.1, (NM) , desta Delegacia, em virtude da dispensa de MOACIR BOLSONI.

HÉLIO DOS SANTOS Substituto

PORTARIA Nº 114, DE 23 DE SETEMBRO DE 1985

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARI-NA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

DISPENSAR o Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente do Ministerio do Trabalho, João DOMINGOS DA SILVA, matrícula nº 1.824166, da função de Secretario Administrativo do Subdelegado do Trabalho de Joinville, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia.

HÉLIO DOS SANTOS

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1985

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3 633, de 31 de outubro de 1979, publicada no DOU de mesma data, RESOLVE

Nº 293- Conceder dispensa a Médica do Trabalho, Código LT-NS-903. A, Classe "A", Referência NS-17, SANDRA IRENE CUBAS DE ALMEIDA, matricu la nº 6 929, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Medicina do Trabalho, Código DAI-111.2, da Divisão de Segurança e Medicina do Trabalho, desta Delegacia Regional.

Nº 294- Designar o Médico do Trabalho, Código LT-NS-903.A, Classe "A", Referência NS-17, DANILO FERNANDES COSTA, matrícula nº 6 816, da - Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da - Seção de Medicina do Trabalho, Código DAI-111.2, da Divisão de Segurança e Medicina do Trabalho, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de Sandra Irene Cubas de Almeida.

JOSÉ CARLOS STEIN

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 194/SEC

Em 11 Out 85

Proc nº 00-01/2603/85 - JOSÉ CARLOS GOMES DA SILVEIRA - Cap Adm R/1, solicitando revisão de parecer exarado pela Junta Superior de Saúde em favor de seu filho ALEXANDRE BARBOSA DA SILVEIRA, e consequente amparo do Estado. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer da DIRSA."

RELAÇÃO № 196/SEC

Em 14 Out 85

Proc nº 40-01/3847/85 - PAULO SÉRGIO PIRES DE ALMEIDA - Aluno CFOR/EX, solicitando tolerância de limite de idade para prestar Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea (AFA). "INDEFERIDO face parecer nº 001/GM3, de 28 Mar 85."

Em 15 Out 85

Proc nº 00-01/2973/85 - DAGOBERTO DE ALBUQUERQUE JUNIOR - 2º Ten R/2, solicitando tolerância de limite de idade para prestar Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea. "INDEFERIDO face parecer nº 001/GM3, de 28 Mar 85."

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 412, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve:

Alterar no Quadro Permanente, deste Ministério, a a

posentadoria de:

ol- JOÃO DE OLIVEIRA FORTES, matrícula nº 1.086.040 processo nº 25.000-1.810/85, na Portaria n) 320, de 27.08.85, D.O. de 29.08.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III, 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item I da Lei nº 1.711/52 e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

O2- LOURIVAL RIBEIRO DA SILVA, matrícula nº 1.228.113, processo nº 10232/76, na Portaria nº 115 de 08.08.80,D.O. de 12.08.80; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, combinado com o artigo 102 item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e o parágrafo 1º do artigo 177, da Constituição do brasil, de 24.01.67; LEIA-SE: Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69, com as vantagens dos artigos 184, item I, da Lei nº 1.711/52 e 34 da Lei nº 4.345/64, e o parágrafo 1º do artigo 177 da Constituição do Brasil, de 24.01.67.

O3- ANTONIA EDURVALINA DO NASCIMENTO, matrícula nº 2.192.259, processo nº 7.679/73, na Portaria nº 347 de 17.09.76,D.O. de 14.10.76; ONDE SE LÊ: Artigo 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

O4- JOSÉ MANOEL METELLO NETO, matrícula nº 1.225.447, processo nº 3.290/79, na Portaria nº 06 de 15.01.80, D.O.de 17.01.80; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, combinado com o artigo 102 item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 1º da Lei nº 6.701/79 LEIA-SE: Artigos 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal.

05- FRANCISCO MACHADO DE ÁVILA, matrícula nº 1.220.045, processo nº 8.168/72, na Portaria nº 398, de 14.08.75,D.0.de

25.08.75; ONDE SE LË: FRANCISCO MACHADO AVILA; LEIA-SE: FRANCISCO MACHADO DE ÁVILA.

06- WALDIR PEREIRA, matrícula nº 1.520.230, processo nº 25001-24841/84, na Portaria nº 58 de 31.01.85, D.O. de 04.02.85; ONDE SE LÊ: Artigos 176, item III e 178, item I, alíneas "a" e "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do artigo 184, item I, da referida Lei nº 1.711/52, e do Decretolei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da constitui ção Federal; LEIA-SE: Artigos 176, item III e 178, item I, alíneas "a" e "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do artigo 184, item II, da referida Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal.

07- LEOPOLDO DOMINGOS DO AMARAL COSTA, matrícula nº 1.958.454, processo nº 25.000-3.834/84, na Portaria nº 326, de 05.07.84 D.O. de 06.07.84; ONDE SE LÊ: Médico de Saúde Pública, Classe Especial, Código NS-902, Referência NS-22, mais 20% do artigo 184, item II, e o percentual de Gratificação de Nível Súperior, e artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 6º do Decreto-leinº 1.873/81, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição; LEIA-SE: Médico de Saúde Pública, Classe Especial, Código NS-902, Referência NS-22, mais o percentual da Gratificação de Nível Superior, e artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal com as vantagens do artigo 6º do Decreto-lei nº 1.873/81.

O8- BENEDITA DAVID DOS SANTOS, matrícula nº 2.210.141, processo nº 25.406-3.584/84, na Portaria nº 04, de 02.01.85, D.O. de 04.01.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-leinº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

O9- THEREZA DE MATTOS MEDRADO, matrícula nº 1.994.362, processo nº 25.406-3.582/84, na Portaria nº 04 de 02.01.85, D.O. de 04.01.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

10- JOSÉ MARTINS BEZERRA, matrícula nº 1.510.598,pro cesso nº 25.000-7.760/84, na Portaria nº 04, de 02.01.85, D.O. de 04.01.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102,da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

11- ELIZABETH FERREIRA DE MORAES MENEZES, matrícula nº 1.520.199, processo nº 25.404-159/85, na Portaria nº 192 de 14.05.85 D.O. de 15.05.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 180, item I, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 2.211/84; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 180, item I, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732/79, e do Decreto-lei nº 2.211/84.

12- JOSÉ LEITE FIRMO, matrícula nº 1.225.623,proces so nº 5.846/78, na Portaria nº 155,de 29.10.80, D.O. de 31.10.80; ONDE SE LÊ: Agente Administrativo, classe "C", Referência 33, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 01/69; LEIA-SE: Agente Administrativo, Classe "B", Referência 30, com proventos da Referência 35 da Classe "C", observado o parágrafo 2º do artigo 102,da Emenda Constitucional nº 01/69.

13- LÊDA GUILERA SEABRA, matrícula nº 1.958.814,processo nº 25.405-1210/84, na Portaria nº 04, de 02.01.85, D.O. de 04.0.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,i tem I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102,da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida constituição.

' 14- VICENTE RUFINO PERES, matrícula nº 1.650.548.processo nº 25.016-135/85, na Portaria nº 190, de 10.05.85, D.O. de 15.05.85; ONDE SE LÊ: Artigos 176, item III e 178, item I, alínea "b",

da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as van tagens do Decreto-lei nº 2.211/84; LEIA-SE: Artigos 176, item III e 178 item I, alínea "b" e 187, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela LEi nº 6.481/77, com as vantagens do Decreto-lei nº 2.211/84, a partir

15- EMERSON FONTOURA, matrícula nº 1.218.209, proces so n° 7.909/75, na Portaria n° 475, de 01.10.75, D.O. de 15.10.75; ONDE SE LÊ: Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52 e o artigo 102, item I, letra "a" da Constituição; LEIA-SE: Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, e os artigos 102 item I, letra "a" da Constituição Federal, e o 34 da Lei nº 4.335/64,à partir de 05.05.75.

16- RITA FARIAS DE PAULA, matricula nº 1.510.815 pro cesso nº 534/83, na Portaria nº 126, de 27.04.83, D.O. de 02.05.83; ON-DE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Emenda Constitucional nº 01/69; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o limite constitucional estabelecido no parágrafo 2º do artigo 102.

17- ADELAIDE DOS SANTOS FLORA, matricula 1.002.297, processo n^{o} 25.405-1.205/84, na Portaria n^{o} 192 de 14.05.85, D.O. de 15.05.85; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do ar tigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Consti

18- CARLOS ALBERTO TEIXEIRA, matrícula nº 1.831.228 processo nº 12.397/75, na Portaria nº 384, de 11.11.83, D.O. de 16.11.83 ONDE SE LÊ: Arquiteto, Código TC- 601, Nível 22-B; LEIA-SE: Arquiteto , Código NS-917.7, faixa gradual-V.

19- ANTONIO FERREIRA BRITO, matrícula nº 2.230.130, processo nº 8.153/83, na Portaria nº 08, de 13.01.84, D.O. de 17.01.84; ONDE SE LÊ: Agente de Portaria, Classe "A", Código TP-1.202, Referência NM-05; LEIA-SE: Agente de Portaria, classe "B", Código TP-1.202, Referência NM-09.

20- MANOEL CORREIA DE FARIAS, matrícula 1.994.879, processo nº 7.841/82, na Portaria nº 111 de 22.03.84,D.O. de 26.03.84; ONDE SE LÊ: Agente de Vigilância, Classe Especial, 1.045, Referência NM-22, com proventos da NM-26; LEIA-SE: Agente de Vigilância, Classe Especial, Código 1.045, Referência NM-26, mais o percentual de 20% do artigo 184, item II.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usandó da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

EXCLUIR da Portaria nº 594/BSB, de 04.09.85, publicada no D.O.de 06 subsequente, o nome do candidato ao emprego de ACENTE DE PORTARIA, Código LT-TP-1202, Classe "A", em PORTO VELHO/RO, IZAAC PINTO, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que o mesmo entrasse em exercício.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3° da Lei n° 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP n° 00600-000203/85-27, RESOLVE:

ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, para provimento dos empregos de AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, Código LT-SP-1702, Classe "A", em ITABERABA/BA.

Ol. MIRALDO QUEÍROZ DE SOUZA - em vaga decorrente da aposentadoria de José Carlos de Souza, publicada no D.O. de 23.07.84.

02. LUIZ CARLOS GONDIM - em vaga decorrente da dispensa de Raimundo Salvador Pereira dos Santos, publicada no D.O. de 23.11.84.

Os candidatos ora admitidos terão 30 (trinta) dias a contar data da publicação desta Portaria, para entrarem em exercício.

O provimento dos empregos de que trata a presente Portaria, aten de às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-017995/84-61, RESOLVE:

ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato CHAL TON SILVA VILHENA, habilitado em concurso público, para provimento do emprego de MOTO RISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", em BOA VISTA/RR, em vaga decorrente da aposentadoria de Melchíades da Conceição, publicada no D.O. de Ol.11.84.

O candidato ora admitido terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

FRANCISCO XAVIER BEDUSCHI

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado DA INDÚSTRIA É DO COMERCIO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item II do artigo 7º do De creto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com redação dada pelo de nº 83.844 de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Designar o Engenheiro PAULO ROBERTO KRAHE para exer cer a função de Diretor-Geral do Instituto Nacional de Tecnologia INT, código LT DAS-101.4.

Nº 145 - Dispensar HUGO DE ALMEIDA, a pedido, da função de confiança de Diretor-Geral do Instituto Nacional de T≠chologia-INT, código LT DAS-101.4.

ROBERTO GUSMÃO

Ministério das Minas e Energia

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Secretário-Geral do Ministério das Minas e Energia, no uso da competencia que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 541 de 29 de abril de 1985, autorizou o afastamento do País de:

Despacho nº 053/85

João Carlos da Cunha Bastos, por 17 (dezessete) dias a partir de 10.10.85, em substituição ao Sr. Jairo Varela Dias, FURNAS, com ônus (Proc. nº 27000.005220/85-01).

Despacho nº 058/85

- Francisco Batista de Moura, por 27 (vinte e sete) dias a partir de 28.10.85, CNEN, com ônus limitado (Proc. nº 27000.005701/85-81);
- Teogenes Augusto da Silva, por 21 (vinte e um) dias a partir de 09.10.85, CNEN, com ônus limitado (Proc. nº 27000.005753/85-85);
- Fausto Alberto Lyra de Aguiar, por 05 (cinco) dias a partir de 02.10.85, CVRD, com ônus (Proc. nº 27000.005691/85-20);
- Eliezer Batista da Silva, por 10 (dez) dias a partir de 04.10.85, CVRD, com ônus -(Proc. nº 27000.005692/85-92);
- Mārio Roberto Marques Pierry, Marcus Azevedo Mota e Silva, Francisco Fabiano Braulio, João de Lima Teixeira Filho e Alberto de Miranda Santos, por 35 (trinta e cinco) dias a partir de 18.10.85, CVRD, com ônus (Proc. nº 27000.005798/85-13);

- Color of the form of the form of the first o 10/85; e Danilo Regnier Managale, por 17 (dezessete) dias a partir de 01.10.85, sem ônus para FURNAS - (Proc. nº 27000.005748/85-45); Helder Passos Gomes, por 12 (doze) dias a partir de 29.09.85, sem ônus para FURNAS - (Proc. nº 27000.005749/85-16);
- Tristão de Alencar Araripe Neto e Paulo Roberto de Holanda Sales, por 15 dias a partir de 12.10.85, ELETROBRAS, com ônus (Proc. nº 27000.005750/85-97);
- Paulo Fernando Guimarães, por 31 (trinta e um) dias a partir de 12.10.85, CHESF, com ônus (Proc. nº 27000.005751/85-50);
- Kazumitu Yamaguti, por 43 (quarenta e três) dias a partir de 12.10.85, CEPEL, com ônus (Proc. nº 27000.005752/85-12);
- José Fernando Cardoso Naves, prorrogação por mais 01 (hum) ano, a partir de 01/10/
- 85, NUCLEN, com ônus (Proc. nº 27000.005693/85-55);
 Jefferson Vianna Bandeira, por 335 (trezentos e trinta e cinco) dias a partir de 16.10.85, NUCLEBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.005724/85-87);
- Max Passos Ferreira, por 63 (sessenta e três) dias a partir de 19.10.85, NUCLEBRAS, com ônus (Proc. nº 27000.005725/85-40).

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 1.559, DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O (A) DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de O8 seguinte, resolve

a) Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, a partir de 01 de junho de 1985, DORA NEGREIROS CRUZ, do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "S", Referência NM-23, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral, em virtude de sua aposentado ria pelo Instituto Nacional da Previdência Social - INPS;

b) Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, a partir de 28 de maio de 1985, ZACARIAS DE FRANÇA LEITE, do emprego de Técnico em Recursos Hidricos, Código LT-NM-1017, Classe "C", Referência NM-26, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral, em virtude de sua aposentadoria pelo Instituto Nacional da Previdência Social -

ENIRA THERESINHA CAVALLI ESTRELLA

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/ no 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo no 28.000-003710-85-82, resolve: Nº 358 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 22 de dezembro de 1º81, o servidor DEOCLÉCIO ALVES COS TA, mediante o deslocamento do emprego de Engenheiro, classe "S", referência NS-23, da Tabela Permanente, em extinção, do antigo Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluin do-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NS-916, do Grupo-Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900. do sistema de classificação de cargos de que trata go: LT-NS-900, do sistema de classificação de cargos de que trata Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/ nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta dos Processos nºs 28.790.004152/85, 28.790.004153/85 e 28.790.004154/85, resolve:

Nº 359 - Tornar sem efeito a cessão dos servidores JONAS TEIXEIRA DA SILVA, SERGIO DE FREITAS PIMENTEL BARRIGA e JOÃO FAUSTINO DE FREITAS, pertencentes à Categoria Funcional de Agente de Polícia, integrantes do Quadro em extinção do ex-Território Federal de Rondônia e cedidos ao Governo do Território Federal do Amapá, pelas Portarias nºs 495 e 670, de 23 de agosto e 10 de novembro de 1983, respectivamente.

MAURO MENDES DE LIMA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 677/DP de 21.12.84, publicada no D.O. de 27.12.84, pagina 6797, no item 150 da relação anexa, onde se lê: Ref: NM-26 "B", leia-se: Ref. NM-27 "B".

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 237, DE 14 DE OUTUBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA SUDECO, no uso de suas atribuições,

CONSIDERANDO que, por ato de 6 de setembro último (Portaria nº DN-85/05), o então Diretor Nacional do PRODIAT extinguiu a Cotaria nº DN-85/05), o então Diretor Nacional do PRODIAT extinguiu a Comissão de Fiscalização encarregada de acompanhar os trabalhos objeto do contrato firmado entre o PRODIAT e a firma ANTONIO A. NORONHA, pela elaboração do Projeto Paranã I;

CONSIDERANDO que, por não se acharem, ainda, concluídos e entregues os trabalhos, a Comissão em apreço não poderá ser desativada, sob pena de prejuízo para a SUDECO;

CONSIDERANDO que alguns dos membros da Comissão extinta desvincularam-se da área de atuação da SUDECO e se encontram, por isso mesmo, impossibilitados de continuarem prestando sua colaboração;

CONSIDERANDO que, embora o Contrato haja sido assinado entre o PRODIAT e a firma ANTONIO A. NORONIIA, ele é do interesse direto da SUDECO e, em razão disso, vem sendo por ela custeado, Resolve:

da SUDECO e, em razão disso, vem sendo por ela custeado, Resolve:

Art. 19 - Constituir, a partir de 6 de setembro findo, a Comissão de Fiscalização e Acompanhamento dos trabalhos a cargo da firma ANTÔNIO A. NORONIIA, referentes ao Projeto PARANA I, objeto do contrato firmado entre ela e o PRODIAT.

Art. 2º - Designar os servidores Múcio Teixeira (SUDECO), Demétrios Christofidis (MINTER/NI), Luiz Carlos Ramos de Lima Múcio Teixeira

(MINTER/NI), Paulo Mascarenhas Roriz (SEPLAN/GO), Pedro Augusto Sanguinetti (MINTER/SUDENE), Maria de Fátima Araujo Paiva (MINTER/CODEVASF), Silvio Domingos de Oliveira (SUDECO), Antônio Alberto Nepomuceno (SUDECO), Ronilson Costa Botelho (SUDECO), Mário Kojiro Uema (SUDECO), para, sob a Presidência do Primeiro, integrarem a Comissão de que trata a presente Portaria.

Art. 39 - Esta Portaria entrarã em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

ANTÔNIO MENDES CANALE

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), no uso da competência que lhe confere o art. 1°, item II, do Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, reso $\underline{1}$

Nº 241 - Designar a servidora TEREZINHA LIMA TOLENTINO, para exercer a função de Chefe da Divisão de Programas Urbanos Setoriais, código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata o Anexo I do Decreto nº 86.726, de 14 de dezembro de 1981, e, em consequência, dispensá-la da função de Chefe da Divisão de Programação Regio nal, código LT-DAS-101.1, para a qual fora designada pela Portaria nº 170/SUP, de 16 de julho de 1985.

Nº 242 - Designar o Engenheiro Agrônomo SALOMÃO ÁLVARES HAMÚ, para exercer a função de Chefe da Divisão de Programação Regional, codigo LT-DAS-101.1. constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, d trata o Anexo I do Decreto nº 86.726, de 14 de dezembro de 1981.

Nº 244 - Designar PEDRO MARCELINO DE OLIVEIRA NETO, para exercer a fun ção de Chefe da Divisão de Orçamento e Programação Financeira, código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata o Anexo I do Decreto nº 86.726, de 14 de dezembro de 1981.

ANTONIO MENDES CANALE

PORTARIA Nº 246, DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), no uso da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

Designar MARIA CONCEIÇÃO DE SOUSA RODRIGUES, ocupante do prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Assessoria de Segurança e Informações, da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata o Anexo I, do Decreto nº 86.727, de 14 de dezembro de 1981.

ANTONIO MENDES CANALE

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 701, de 28 de agosto de 1975, resolve:

Nº 164/85 - Considerar dispensada a partir do dia 13.10.85, por motivo de falecimento, da função de Chefe do Setor de Arquivo-DCA.1.2/DA, código DAI-111.2, constante do Decreto nº 79.712, de 23.05.77, a funció nária ALAIDE MATIAS PEREIRA, Agente Administrativo, código SA-801.S, Reference NM 30. ferência NM-30.

Nº 165/85 - Designar a servidora MARIA ANTONIETA SILVA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, Referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Arquivo-DCA.1.2/DA, código DAI-111.2, do Quadro Permanente deste Mînistério, constante do Decreto nº 79.712, de 23.05.77.

NEWTON BRAGA TEIXEIRA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, RESOLVE: Nº 1.062 - I - Revogar a Portaria DP nº 1.290, de 27 de setembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, na parte referen te a EDNA BUENO DE CAMARGO, matrícula nº 2.181.960, Tesoureiro Refe

rência NM-35.

II- Retificar a Portaria DP nº 1.124, de 17 de agosto de 1981, publicada no Diário Oficial de 20 seguinte, na parte referen te a EDNA BUENO DE CAMARGO, Tesoureiro NS-14, matrícula nº 2.181.960, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, e artigo 184, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o § 2º, do artigo 102, da Constituição (Processo MC nº 10.411/81).

my 1.063 - RESOLVE recifica, a Portaria DP hy 4.0, up as de de 1980, publicada no Diário oficial de 30 seguinte, na parte rere ente a cALBA DE MOURA MESQUITA, Guarda Fice CT-212.10, matricila no 2.233.466, para dectarar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar no 36, de 31 de outil ELO de 1979, e artigo ly da Lei ny 3.900, de 19 de junho de 1961 (Pro RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GENAL LO DEFARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe roi subdelegada pula Portaria Ministerial ny 819, de 3 de cutubro de 1979,

NO 1.084 - RESOLVE retificar a aposentadoria de HEITOR FEREIRA SILVA, Postalista CT-202,12.A, matrícula nº 1.953.00/, constante da Portaria Ministerial nº 1.146, de 11.de dezembro de 1975, publicuda no Diário Oficial de 22 de janeiro do ano seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos do artigo 1/6, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 26 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 1.116/76).

Nº 1.085 - RESOLVE retificar a Portaria DP nº 796, de 16 de junho de 1980, publicada no Diário Oricial de 19 seguinte, retiricada pe la Portaria DP nº 750, de 16 de julho de 1985, publicada no Diário Oricial de 1/ subseçüente, na parte referente a UBIRACY DE ARAŬJO, Postalista CT-202.16.C, matricula nº 2.008.1/5, para declarar que sua aposentadoria deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, e artigo 28, da 1.ci nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 9.853/80).

Nº 1.086 - RESOLVE retificar a Portaria Ministerial nº 260, de 25 de maio de 1970, publicada no Diário Oficial de 1º do mês seguinte, na parte referente a AURELIANO CARLOS DO NASCIMENTO, para declarar que o número de matrícula do inativo é 2.008.519, e não como constou do referido ato (Processo MC nº 6.601/74).

Nº 1.087 - RESOLVE retifical a aposentadoria de LUCILIA ALVES DE OLI VEIRA, Gravador A-403.12.D, matricula nº 1.421.857, constante da Por taria Ministerial nº 1.181, de 10 de novembro de 1978, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte, para declarar que o nome da inativa é LUCILIA DE OLIVEIRA (Processo MC nv 16.925/78).

Nº 1.088 - RESOLVE retificar a aposentadoria de REYLY MARTINS, matrí cula nº 1.751.531, constante da Portaria Ministerial nº 100, de 24 de janeiro de 1979, publicada no biário oficial de 5 do mês seguin te, retificada pela Portaria DP nº 1.448, de 5 de outubro de 1981, publicada no Diário Oficial de 7 subsequente, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.0 da carreira de Postalista CT-202, por haver sido promovido do iefelido nível a partir talista CT-202, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1977, conforme Portaria Ministerial nº 414, de 23 de abril de 1979, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte (Processo MC nº 2,298/79).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMO NICAÇÕES, no uso da delegação de competencia, baixada pela Portaria Mi nisterial n^q 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no biario Ofici al de 18 seguinte e tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

R E S O L V E designar ROBERTO LOYOLA MONTE DA SILVA, Assistente Jurídico, LT-SJ-1102.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Fiscaliza ção da Diretoria Regional do DENTEL em Salvador, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria $M\underline{i}$ nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte,

R E S O L V F designar MARIA MELENA SOUZA DE MOHAES Assistente Jurídico, LT-SI-1102.S, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Assistent. do otretor hegio nal do DENTEL em São Paulo, DAJ-112.3, do Quadro Permanente do Minista rio das Comunicações.

Nº 1.003 -R E S O L V E dispensar ROBERTO LOYOLA MONTE DA SIL VA, da função de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Salvador, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações

R E S O I V E designar ALFREDO DE CARVALHO PAES DE AM DRADE NETO, Agente Administrativo, SA-801.C, do Quadro Permanente do Mi mistério das Comunicações, para exercer a função de Secretario Adminis trativo da Diretoria Regional do DENTEL em Récite, DAÍ-111.1, do dro Permanente do Ministério das comunicações.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portarias de 16 de outubro de 1985 ·

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SO CIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso III, da Porta-ria MPAS no 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

<u>PT-SG nº 2269</u> - Designar a servidora AMELIA DA ANNUNCIAÇÃO DOS SANTOS, matricula nº 0001970, para substitutir o Coordenador de Urientação e Controle, codigo DAS-101.2, nº 3208091, da Secretaria de Serviços Medicus, em seus afastamentos e impedimentos legais.

PT-SG nº 2270- Designar SONIA MARIA LAMOUNIER, matrícula nº 0015237,pa-ra substituir o Coordenador de Planejamento e Estudos,cō digo LT-DAS-101.2 nº 3206068, da Secretaria de Assistência Social, em seus afustamentos e impedimentos legais. Sergio Mauricio Brito Gaudenzi.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Portaria nº 344 de 15 de outubro de 1985

A DIRETURA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA PRE VIDENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, tendo em vista do que consta do processo DASP nº 00600.12910/85-10, resolve:

Tornar sem efeito a admissão do candidato NEMERIO CESCONETTO. ha bilitado em concurso público para a categoria funcional de Administrador, código LT-NS-943."A", referência NS-05, objeto da Portaria/DP/Nº 343, de de outubro de 1985, publicada no Diário Oficial de 09.10.85, por desistência expressa do interessado. Raimunda Rodrigues,

DESPACHO DA DIRETORA GERAL DE PESSUAL Em 15 de outubro de 1985

Iendo em vista os esclarecimentos oferecidos pelo Tribunal de Con tas da União no Proc. TC nº 12.734/77-2 (Anexo da Ata nº 34/85, in D.O. de 02.07.85), fica apostilada a Portaria nº 301/85 (DOU de 31.05.85), pa ra constar da fundamentação legal de aposentadoria concedida ao servidor JOSE ANTERO DE CARVALHO a vantagem prevista no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o limite constitucional (§ 2º do artigo 102), com aproveitamento do valor residual da Gratificação de Desempenho de Função Essencial à Prestação Jurisdicional, instituída pelo Decreto-lei nº 2.117/84 e incorporada aos proventos na razão da metade do percentual máximo, com base no disposto no § 2º do artigo 1º do Decreto-lei nº 2.199/84.

RAIMUNDA RODRIGUES

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-251/85

PRESIDÊNCIA ATOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DO LAPAS, no uso de suas atribuições e competência fixada no art. 67, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve:

PT/IAPAS/PK nº 400, de 16.10.85 - Dispensar HAMILTON COR KEA DE ANDRADE, matr. 1.327.011, da função de confiança de Agente da Previdência Social em Santos Dumont/MG, cod. DAI-111.3, número 23-841.80.

PT/IAPAS/PR nº 401, de 16.10.85 - Designar LINEU SOUZA DE CARVALHO, matr. 1.147.650, para exercer a função de confiança de Agente da Previdência Social em Santos Dumont/MG, cod. DAI-111.3, nº 23-84180, mantida na estrutura originária pelo item 5 da PT/MPAS nº 11.124 do 23-06.78 1.124, de 23.06.78.

PT/TAPAS/PR nº 402, de 16.10.85 - Dispensar JOÃO SAMPAIO DE ALMEIDA da função de confiança de Agente da Previdência em Concordia/SC, cod. DAI-111.3, nº 23-86718.

PT/IAPAS/PR no 403, de 16.10.85 - Designar o servidor VAL DIR POSSAMAI, matr. 1.192.639, para exercer a função de confiança de Agente da Previdência Social em Concordia/SC, cod. DAT-111.3, número 23-86718, mantida na estrutura originária pelo itém 5 da PT/MPAS nº 1.124. de 23.06.78.

PT/IAPAS/PR nº 404, de 16.10.85 - Dispensar ROSA KLAPOWCH, matr. 1.089.137, da função de confiança de Agente da Previdência Social em Mafra/SC, cod. DAI-111.3, nº 23-86597.

PT/IAPAS/PR no 405, de 16.10.85 - Designar o servidor JU-LIO JOSÉ RANKEL para exercer a função de confiança de Agente da Previdência Social em Mafra/SC, cod. DAI-111.3, nº 23-86597, mantida na estrutura originária pelo item 5 da PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e competência fixada no art. 76, do Regimento Interno, aprovado PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve:

PT/IAPAS/PR nº 406, de 16.10.85 - Nomear MARLENE MARIA MEIRA ALBUQUERQUE, matr. 1.058.428, para exercer, na Superintendên - cia Regional do Estado de Santa Catarina, o cargo em comissão de Pro curador Regional cod. DAS-101.1, nº 31-80359, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT/IAPAS/PR nº 407, de 16.10.85 - Dispensar IVONE HAVIA - RAS CANCELLIER, matr. 1.313.100, da função de confiança de Secretá - rio Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, côd. LT - DAS-101.1, nº 31-80364, que exerce na Superintendência Regional do Estado do Casta Catalina. Estado de Santa Catarina.

PT/IAPAS/PR nº 408, de 16.10.85 - Designar FLÁVIO JOSÉ FERNANDES para exercer, na Superintendência Regional do Estado de Santa Catarina, a função de confiança de Secretário Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80364, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT/IAPAS/PR no 409, de 16.10.85 - Dispensar PAULO PT/IAPAS/PR nº 409, de 16.10.85 - Dispensar PAULO CESAR DE SOUZA, matr. 1.308.084, da função de confiança de Diretor Regio - nal de Serviços Gerais, que exerce na Secretaria de Administração da Superintendência Regional no Estado de Santa Catarina, em virtude de sua designação para outra função conforme PT/IAPAS/PR - nº 202, de 01.08.85, publicada no D.O. nº 146, de 02.08.85.

PT/IAPAS/PR nº 410, de 16.10.85 - Designar ROGERIO HENRI-QUE RUPP, para exercer, na Superintendência Regional no Estado de Santa Catarina, a função de confiança de Diretor Regional de Servi -ços Gerais, cod. LT-DAS-101.1, nº 31-80362, na Secretaria Regional de Administração, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78 23.06.78.

PT/IAPAS/PR nº 412, de 16.10.85 - Designar RONALDO BARBO-PT/IAPAS/PK NY 412, de 10.10.85 - Designar RONALDO BARBO-SA SANTOS NEVES, para exercer na Superintendência Regional do Estado do Rio de Janeiro, a função de confiança de Secretário Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, cód. LT-DAS-101.2, número 32-80303, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT/IAPAS/PR no 411, de 16.10.85 - O PRESIDENTE DO IAPAS , no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 67 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1.132, de 29.06.78, Resolve:
Tornar sem efeito a PT/IAPAS/PR no 321, de 17.09.85, publicada no D.O. nº 180, de 19.09.85 - Seção II, pág. 4535.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-253/85

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO ATO DO SECRETÁRIO

PT/IAPAS/SAD no 124, de 16.10.85 - O SECRETARIO DE ADMI-PT/IAPAS/SAD nº 124, de 16.10.85 - O SECRETARIO DE ADMI-NISTRAÇÃO DO TAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pe-lo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Dis -pensar, a pedido, a servidora NILMA MATOS DA SILVA, matr. 1.161.083, da função de Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.3, nº 23-82139, que vi -nha exercendo na Coordenadoria de Desenvolvimento de Recursos Huma-nos do Departamento de Pessoal.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-252/85

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DLP nº 1594, de 16.10.85 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL, no uso de suas atribuições contidas na Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, CONSIDERANDO o que consta na Ordem de Serviço Conjunta nº/INAMPS/IAPAS/INPS/-1, de 18.02.83, inciso 1.1e 1.2, resolve: Excluir da PT/IAPAS/DLP nº 1538 de 15.08.85, publicada no D.O. nº 158 de 20.08.85, os candidatos abaixo relacionados, habilita dos em Concurso Público realizado pelo INAMPS para a categoria fun - cional de Agente de Portaria.

FALTA DE APRESENTAÇÃO

- . Cláudia Maria da Silva
- . Eliane Cardoso de Souza . Fernando José Paranhos Restier
- José da Silva Barbosa
- . Maria Virginia Oliveira de Andrade

. Vera Lúcia Silva

DESISTÊNCIA

. Cláudio Luiz Storino de Melo

FINAL DE RELAÇÃO

- Marco Antonio da Rocha Ribeiro
- . Paulo Roberto dos Anjos
- . Maria José Santos Pimentel

RELAÇÃO IAPAS/SRBA/64/85

ATO DO PROCURADOR REGIONAL

医腹部骨髓 4、 不成為無難以以及物為 "正"以后轉動而一下。

PT/IAPAS/BARG n° 22 de 07.10.85 - O PROCURADOR REGIONAL DO IAPAS NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II, item IX, do anexoI da PT/MPAS n° 3.384/84, resolve: Dispensar o servidor ANTONIO LUIZ WALDEMAR AVENA, mat

1.218.808, Procurador Autárquico, ref. NS 22, da função de Chefe de Serviço de Coor denação das Procuradorias Locais, DAI 111.2, nº 22.32.728, tendo em vista sua desig nação para o cargo de Procurador Regional do INPS.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que 1he confere o art.115, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, resolve:

PT/IAPAS/BADG nº 69 de 07.10.35 - Designar o servidor CARLOS SOUZA MOREI-PI/IAPAS/BADG N° 09 de 07.10.35 - Designar o Servidor CARLOS SOUA MICREI RA, mat. 1,191.055, Agente Administrativo, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe da Seção de Administração de Edificios, codigo DAI 111.1, nº 11-82766, da Estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

Para efeito deste Ato, fica, consequentemente, tornada sem efeito a PT/ EADG nº 64, de 20.09.85, publicada no BS nº 177, de 23.09.85.

PT/IAPAS/BADG nº 68 de 07.10.85 - Designar o servidor VICENTE REIS SANTANA FILHO, Agente Administrativo, mat. 1.366.190, para exercer no Departamento Regional de Pessoal, a função de Assistente, DAI 112.3, nº 23.82740, da Estrutura aprovada pë la PT/MPAS nº 1.124/78.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JEQUIÉ

PT/IAPAS/GBAJE nº 120 de 20.07.84 - O ÆGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JE-QUIE, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do Regimento Interno do Instituto de Administração Fînanceira da Previdência e Assistência Social -IAPAS do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS aprovado pela PT/MPAS nº 1.132 de 29 de junho de 1978 e autorização constante do me mo 404-000.0/316/84, resolve: Designar o servidor IRAPUAN UIRASSU CATUNDA, matricula 1.290.762, Agente Administrativo, classe "B", referencia 23 da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer a função de Chefe da Seção de Pagamentos e Recebimentos, DAI 111.1, nº 11.32890, no Serviço Financeiro desta Agência em decorrencia, fica dispensado, a pedido, da função de Assistente, DAI 112,2, nº 12-82884, que exercia neste Orgão.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 57/85

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

SÃO .PAULO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (RESPONDENDO)

PT IAPAS/SPDP Nº 974, de 03-10-85 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL(Respondendo) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usan do da atribuição que 1he foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "oc" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, RESOLVE: Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Registro e Controle de Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11-87339, na Agência da Previdên cia Social em Santos, em virtude de pedido de dispensa de seu titular, servidor ANTONIO DE PADUA COTRIM SAMPAIO, matrícula 1.323.784, conforme PT/IAPAS/GSPSN nº 134, de 21-06-85, publicada no Diário Oficial nº 130, de 11-07-85. de 11-07-85.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (Respondendo) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que 1he foi conferi da pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 975, de 03-10-85 - Declarar vaga a função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21-86958, na Região Fiscal em Pinheiros, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor HEN-RIQUE PEDRO TAIOLI, matricula 1.132.113, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 747, de 29-08-85, publicada no Diário Oficial nº 174, de 11-09-85.

PT IAPAS/SPDP Nº 976, de 03-10-85 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Arrecadação, código DAI-111.1, nº 11-87374, na Agên - cia da Previdência Social em São Carlos, em virtude de aposentadoria de sua titular, servidora NILVA MARISA PASCHOAL NADDAF, matricula 1.136.259, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 896, de 06-09-85, publicada no D.O. nº 185, de 26-09-85

PT IAPAS/SPDP Nº 977, de 03-10-85 - Declarar vaga a função de Chefe de Região Fiscal em Ribeirão Preto, código DAI-111.3, nº 23-86992, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor FRANCISCO OZÓRIO PAULA MARQUES, matrícula 1.110.632, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 758, de 06-09-85, publicada no Diário Oficial nº 180, de 19-09-85.

PT IAPAS/SPDP Nº 979, de 07-10-85 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Contencioso, código DAI-111.1, nº 21-87368, na Agên cia da Previdência Social em Santo André, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor HUGO DE SOUZA DIAS, matricula 1.062.298, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 708, de 12-08-85, publicada no Diário Oficial nº 160 de 22.08 85

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, (RESPONDENDO), DO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO CIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lhe confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "a" da Resolução IAPAS nº 107, de 06-08-81, CONSIDERANDO a autorização contida nos Processos DASP nºs 00600-012599/85-37 c 35440.000656/85, respectivamente, e tendo em o disposto no Decreto nº 86.795, de 28-12-81, RESOLVE:

PT COLHTIVA IAPAS/SPDP Nº 980, de 07-10-85 - Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob regime da legislação trabalhista, para o empre go de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", ref. NM-17, na localidade de São Paulo, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, com os candidatos /(

1/2.

(1)

NOMES

FERNANDO SCHMUTZ CRUZ, na vaga decorrente de rescisão de contrato CARLOS ALBERTO DO NASCIMENTO, publicada no D.O.U. de 21-01-85. GABRIEL KFOURI FILHO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de JO-SE VLADIMIR BARBOSA, publicada no D.O.U. de 21-01-85. MARIA LINA FIGUEIRA QUINTAL, na vaga decorrente de rescisão de contrato de JOSÉ RICARDO DE CARVALHO, publicada no D.C.U. de 21-01-85. MARILDA CONCEIÇÃO FITAS, na vaga decorrente de rescisão de contrato de ALDO ROSSINI, publicada no D.O.U. de 21-01-85. HELONEIDA MAURO DE CASTRO MORAES, na vaga decorrente de rescisão de contrato de EVANDRO ALBINO SIMPSON, publicada no D.O.U. de 18-01-85. MÁRCIA GONÇALVES MILITÃO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de SILVIA DE FÁTIMA FREIRE DA SILVEIRA, publicada no D.O.U. de 15-01-85. HÉLIA NAOMI AZEKA, na vaga decorrente de demissão de VALTER DONIZETI MORO, publicada no D.O.U. de 14-01-85. CONSTANTINO LUIZ DI PIPI, na vaga decorrente de rescisão de de ANTONIO SEIKO HIRATA, publicada no D.O.U. de 20-02-85. HELENITA DE SOUZA GRANADOS, na vaga decorrente de rescisão de contrato de PERICLES MAMEDE ROSA DO NASCIMENTO, publicada no D.O.U. de 20-02-85. ABNER SOARES GUIMARÃES NETTO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de SIDNEI DALMO RODRIGUES, publicada no D.O.U. de 18-07-85. FATIMA AUGUSTO RODRIGUES, na vaga decorrente de demissão de PAULO ROBER TO DOS SANTOS JEREMIAS, publicada no D.O.U. de 24-07-85. CLEIDE HARUMI UENO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de MARIA REGINA MARQUES PESCI, publicada no D.O.U. de 25-07-85. ROBERTO DE OLIVEIRA SOUTO, na vaga decorrente de desligamento por a sentadoria de EDITH PADIAL GIMENES, publicada no D.O.U. de 12-06.85. CÉLIA ALMENDRA RODRIGUES, na vaga decorrente de desligamento por invali dez de BENJAMIN PEREIRA DA SILVA, publicada no D.O.U. de 24-06-85. RICARDO RODRIGUES DE MACEDO, na vaga decorrente de aposentadoria por invalidez de JONIAS GARCIA MARTINS, publicada no D.O.U. de 24-06-85. HERCULES RICARDO MIGLIANO, na vaga decorrente de rescisão de de VALDEMAR PINTO MENDES, publicada no D.O.U. de 10-12-84. MARCELO GOMES DE SANT'ANA, na vaga decorrente de rescisão de de TELMA DIAS PEREIRA, publicada no D.O.U. de 10-12-84. ANA CRISTINA PACINI, na vaga decorrente de rescisão de contrato de CLA-RY SCHMITZ, publicada no D.O.U. de 17-12-84. LUIZ VALCIR FAVARETTO, na vaga decorrente de rescisão de contrato BERNARDETE SPESSOTO RODRIGUES FAZIO, publicada no D.O.U. de 18-12-84. IRINEU THOMAZINI JUNIOR, na vaga decorrente de rescisão de contrato de MARCIA LEMAN FÁVARO, publicada no D.O.U. de 18-12-84. ROSILENE MIOLE, na vaga decorrente de rescisão de contrato de PAULO RO-BERTO DE MATOS ILARIO, publicada no D.O.U. de 20-12-84. FATIMA RAIMUNDA DE AZEVEDO FONSECA, na vaga decorrente de rescisão contrato de VANILDO ASSUNÇÃO LIMA, publicada no D.O.U. de 20-12-84. MARISTELA TAEKO SINZATO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de EVANDRO MOREIRA ALBINO, publicada no D.O.U. de 21-12-84. EDMILSON CLAUDIO RODRIGUES DA SILVA, na vaga decorrente de rescisão contrato de ROSERIO FELIX CORREA, publicada no D.O.U. de 21-12-84. EDUARDO VIEIRA RABELLO, na vaga decorrente de rescisão de contrato JOÃO ANTONIO FERREIRA DA MOTTA, publicada no D.O.U. de 24-12-84. TANIA MARIA GUIDO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de SILVIO AMORIM DE BARROS, publicada no D.O.U. de 03-01-85. OLGA NEREIDA GOMES DE CARVALHO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de ANDRÉ LUIZ DE CAMARGO VON ZUBEN, publicada no D.O.U. de 03-01-85. CLAUDIA DOS SANTOS CUNHA, na vaga decorrente de rescisão de contrato de GERSON FERREIRA PIMENTEL, publicada no D.O.U. de 03-01-85. JOSÉ REINALDO MARCONDES DE ANDRADE, na vaga decorrente de rescisão contrato de MILTON SOARES DOS SANTOS, publicada no D.O.U de 07-01-85. MARIA DATILA DE OLIVEIRA PIRES, na vaga decorrente de rescisão de contrato de CARMO MINORU TATEYAMA, publicada no D.O.U. de 07-01-85. ROSANA GRACIANO, na vaga decorrente de rescisão de contrato de OSMAEL CARLINI PREDOLIN, publicada no D.O.U. de 11-01-85. ANA CRISTINA MARINHO RODRIGUES DA SILVA, na vaga decorrente de aposenta doria de AURA DORVIL DOS SANTOS, publicada no D.O.U. de 19-04-85. JANETE MARIA DE SOUZA, na vaga decorrente de rescisão de contrato JOÃO MOREIRA SANTOS, publicada no D.O.U. de 22-04-85. EDNA AKEMI MARUMOTO, na vaga decorrente de aposentadoria de WALTER FRE-DERICO NEIBAR, publicada no D.O.U. de 26-04-85. LUCILENE RODRIGUES DE FREITAS, na vaga decorrente de aposentadoria LINDALVA DE LUCENA BARISTA, publicada no D.O.U. de 01-07-85. OLIVEIRA PIRES VIEIRA, na vaga decorrente de rescisão de contrato RAIMUNDO EUFRÁSIO ALVES FILHO, publicada no D.O.U. de 15-07-85. IRA CRISTINA DA CUNHA FLEISCHER, na vaga decorrente de aposentadoria de JOSÉ FERREIRA SÁNTOS, publicada no D.O.U. de 19-07-85. ANTONIO JOSÉ COSTA RIBAS, na vaga decorrente de desligamento por sentadoria de JAIR JOSÉ GONÇALVES, publicada no D.O.U. de 21-06-85.

PT IAPAS/SPDP Nº 981, de 08-10-85 - Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob regime da fegislação trabalhista, para o empre go de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", ref. NM-17, na localidade de São Roque-SP, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de tra

SONIA NOBUKO IMAMURA, na vaga decorrente de aposentadoria de TERESINHA

GUIMARAES GOMES, publicada no D.O.U. de 08-04-85.

balho, conforme as disposições cortidas nas normas em vigor, com o candidato abaixo relacionado:

NOVE

ARMANDO BENEDITO DE MORAES, na vaga decorrente de rescisão de contrato de JOSÉ RONY NATORF, publicada no D.O.U. de 30-11-84.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL (RESPONDEN DO), no Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "pg" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 982, de U8-10-85 - Conceder exoneração, a pe dido, a servidora MARIA FERNANDES PEREIRA, matrícula 1.212.818, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Ref. NS-21, a contar de 31 de agosto de 1985, lotada nesta Superintendência Regional, conforme Processo 35366.//006622/85.

PT IAPAS/SPDP Nº 983, de 08-10-85 - Dispensar, a pedido, a contar de 31 de agosto de 1985, o servidor HERMENEGILDO MARIANETTI NETO, matricula 1.413.333, do emprego de Engenheiro, Classe "A", ref. NS-11, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo 35366.006747/85.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS (RESPONDENDO), NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso lV, subalinea "p.h.", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, e o que consta dos Processos IAPAS nº 35366.6831/85 e 35380.2399/85, respectivamente, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 984, de 09-10-85 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a NUNO MARTINS COSTA, nº 1:029.347, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, codigo TAF-605, Classe Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 100% de Gratificação de Produtividade e de 20% de Gratificação de Nível Superior, na forma do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79 e artigo 3º do Decreto-lei nº 2.074/83, mais a vantagem pessoal de que trata o artigo 2º da Lei nº 6.732/79, 35% de gratificação a dicional por tempo de serviço e 70% de Gratificação de Desempenho das Atividades de Tributação, Arrecadação e Fiscalização, de conformidade com o § 1º do artigo 1º, do Decreto-lei nº 2.119/84, bem como do percentual de 20% do cargo de Agente da Previdência Social em São Vicente, código DAS-101.1, nº 31.80435, e do valor da respectiva verba de representação mensal.

PT IAPAS/SPDP Nº 986, de 09-10-85 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JAYME SALVADOR, nº 1.105.035, na Categoria Funcional de Motorista Oficial, código TP-1201, Classe "C", referencia NM-29, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referentes ao adicional por tempo de serviço e de 40% de Gratificação de Desempenho das Atividades Previdenciárias, de acordo com o disposto no artigo 3º do Decreto-lei nº 2.165/84, com a redação dada pela Lei nº 7.370/85.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

O SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/RSPF Nº 24, de 03-10-85 - 1- Designar HUMBERTO EUSTA QUIO SANSONI, matrícula 1.304.178, ocupante do emprego de Agente Admi - nistrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Coorde nadoria Regional de Finanças, a função de Coordenador Regional de Finanças, código DAI-111.3, nº 23-86860, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS 1.124, de 23 de junho de 1978. 2 - Em consequência, fica dispensado da função de Assistente, código DAI-112.2, nº 22-86862, para a qual foi designado através da Portaria nº 356, de 27-07-83, publicada no Dia rio Oficial nº 150, de 05-08-83.

PT IAPAS/RSPF Nº 25, de 03-10-85 - Designar MOZART OSIANO, ma tricula 1.303.759, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabe la Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Secretário Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Assistente, código DAI-112.3, nº 23-86847, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/RSPF Nº 26, de 03-10-85 - Designar MARIA JOSE MIGUEL, matricula nº 1.195.271, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Finanças, a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1, nº 11-86861, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/RSPF Nº 27, de 03-10-85 - 1- Designar WILSON GONÇAL VES DA SILVA, matrícula nº 1.322.265, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Finanças, a função de Assistente, código DAI-112.2, nº 22-86867, da estrutura aprovada pela Portaria MPA 1.124, de 23 de junho de 1978. 2 - Em consequência, fica dispensado da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11-86861, para a 'qual foi designado através da Portaria nº 370, de 27-09-83, publicada no Diário Oficial nº 195, de 10-10-83.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/RSPA Nº 483, de 02-10-85 - O SECRETARIO REGIONAL DE , ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar a servidora LENY BRUNO, matrícula 1.056.638, da função de Chefe de Equipe da Coordenadoria Regional de Arrecadação, código DAI-111.2,nº 22-86908, da estrutura desta Secretaria Regional.

RELAÇÃO IAPAS/SRGO-051/85

4988

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT/IAPAS/RGOA nº 55-A, de 09.09.85. O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento In termo do IAPAS, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 090985, o ser vidor PAULO PONTES DE SOUZA, Fiscal de Contribuições Previdenciárias , mat. 1062310, lotado na Coordenadoria Reg. de Arrecadação e Divida Ativa desta Secretaria, da função de Encarregado de Análise, Código DAI--111.1 nº 21.83398, da estrutura desta Secretaria, aprovada pela MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT/IAPAS/RGOA nº 72, de 101085. O SECRETÂRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO TAPAS NO ESTADO DE GOTÁS, no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento In terno do IAPAS, RESOLVE: Designar ROSAMEIDE ANASTÁCIO MACHADO, matrícula 1165160, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do quadro permanen te deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe da Região Fiscal-Ol, Código DAI-111.3 nº 23.83408, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de ju nho de 1.978.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-64/85.

ATO DO PROCURADOR REGIONAL

Na PT/IAPAS/DFRG Nº 16, de 09 de outubro de 1985, constante da Relação IAPAS/SRDF nº 63/85, publicda no D.O. 196, de 11.10.85, Se ção II, Pag. 4910, referente ao servidor IVAN FERREIRA DE SOUZA, para, onde se 1ê: "Mat. nº 1.308.106", leia-se: "Mat.nº 1.119.567".

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS
RELAÇÃO INAMPS Nº 742/85

Pelas PT/PR abaixo, de 15.10.85, na forma do artigo 7, inciso II, do De creto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto 83.844/79, e o artigo 86, inciso I, do Regimento Interno, foi resolvido:

NA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

- 3.014 Conceder exoneração a MALAQUIAS DE SOUZA RIBEIRO, la 318.384-0, do cargo em comissão de Diretor do Posto de Assistência Médica/Campo Grande, código DAS-101.1, nº 31.40404.
- 3.015 Face a autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF no 27.667/85 designar DALMIR ABREU SALGADO, para exercer a função de confiança de Di retor do Posto de Assistência Médica/Campo Grande, código LT-DAS-101.1, nº 31.40404.
- 3.016 Conceder dispensa a RAYMUNDO JOSÉ LEITE, mat. 437.083-0 da função de confiança de Diretor do Posto de Assistência Médica/Jacare paguá, código LT-DAS-101.1, nº 31.40403.
- 3.017 Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nº 27.861/85, designar MÁRIO ARCOVERDE SOBRINHO, matricula 438.360-5, para exercer a função de confiança de Diretor do Posto de Assistência Médica/Jacarepa más.código ITE-DNS-101 1 20 21 40402 gua, código LT-DAS-101.1, nº 31.40403.
- 3.018 Conceder exoneração a NILO TIMOTHEO DA COSTA, matrícula nº 317.778-5, do cargo em comissão de Diretor do Hospital da Lagoa, código DAS-101.1, nº 31.40374.
- 3.019 Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nº 27.860/85, designar LUÍS CARLOS TEIXEIRA, matrícula 443.934-1, para exercer a fun ção de confiança de Diretor do Hospital da Lagoa, código LT-DAS-101.1, ng 31.40374.
- 3.020 Conceder dispensa a ANGELO JORGE DOS SANTOS SILVEIRA. tricula 345.103-8, da função de confiança de Diretor do Hospital Mater nidade Alexander Fleming, código LT-DAS-101.1, nº 31.40385.
- 3.021 Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nº 27.860/85, designar CARLOS FERRO DE NEVES MANTA, matricula 345.885-7, para exercer a função de confiança de Diretor do Hospital Maternidade Alexander Fleming, código LT-DAS-101.1, nº 31.40385.
- 3.022 Conceder dispensa a JOSÉ CARLOS DO VALLE, mat. 408.641-4, da função de confiança de Diretor do Hospital de Oncologia, código LT-DAS-101.1, nº 31.40378.
- 3.023 Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nº 27.860/85, designar HARLEY LEAL SCHETTINI, matricula 430.255-9, para exercer a fun ção de confiança de Diretor do Hospital de Oncologia, código LT-DAS-101.1, no 31.40378
- NA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO AMAZONAS 3.024 - Conceder dispensa a ANA ESTER VIEIRA NINA, da função confiança de Coordenadora Regional de Promoção de integração dos Servi
- ços de Saude, código LT-DAS-101.1, nº 31.40321. 3.025 - Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nº 27858/85 designar DENISE CORREA DE PAULA NUNES, matrícula 394.305-4, para exer cer a função de confiança de Coordenadora Regional de Promoção de Integração dos Serviços de Saúde, código LT-DAS-101.1, nº 31.40321.
- .026 Conceder dispensa a DENISE CORREA DE PAULA NUNES, matri cula 394.305-4, da função de confiança de Diretor do Posto de Assistência Médica/Manaus, código LT-DAS-101.1, nº 31.40344.

3.027 - Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nΩ 27858/85, designar FRANCISCA BELO, matrícula 370.632-0, para exercer a função de confiança de Diretora do Posto de Assistência Médica/Manaus, código LT-DAS-101.1, no 31.40344.

RELAÇÃO INAMPS Nº 744/85

GBAIB - 392, de 09.10.85, na forma do artigo 123 do Regimento Int do IAPAS e tendo em vista o TELEX nº 504-000.0/144/85, ARTHUR CARV. DE ALMEIDA, matricula 423.901-6, foi dispensado da função de Chefe Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 2244765.

Pelas PT/PR abaixo, de 15.10.85, na forma do artigo 7, inciso II, do De creto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto 83.844/79, e o artigo 86, inciso I, do Regimento Interno, foi resolvido:

NA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

- 3.028 Conceder dispensa a JOSÉ CARLOS FERREIRA DA SILVA, matrí cula 419.566-3, da função de confiança de Diretor do Hospital de Freitas, código LT-DAS-101.1, nº 31.40375.
- 3.029 Face à autorização contida no TELEX/MPAS/GM/DF nº 27663/85, designar OSWALDO ROBERTO GUIMARÃES, matrícula 407.610-9, para exercer a função de confiança de Diretor do Hospital Orêncio de Freitas, código LT-DAS-101.1, no 31.40375.
- 3.030 Conceder exoneração a ALBERTO ERASMI PILOTTO, matrícula 338.774-7, do cargo em comissão de Diretor do Hospital de Nova Iguaçu, codigo DAS-101.1, no 31.40437.
- 3.031 Face à autorização contida no TELEX/MPAS/CM/DF Nº 27.663/85, designar GLAUBER DA COSTA MILACH, matricula 380.364-3, para exercer a função de confiança de Diretor do Hospital de Nova Iguaçu, código LT -DAS-101.1, nº 31.40437.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 191, de 141085

PRESIDÊNCIA

NO PR-439, de 151085 - O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PREVIDÊN-NY PK-439, de 151005 - O PKESIDENTE DO INSTITUTO MACIONAL DA PROVIDENT CIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, RESOLVE: Designar RICARDO VIEIRA DA ROCHA, para exercer a função de confiança de Coordenador Re gional de Pessoal, LT-DAS-101.1 nº 3161781, da Secretaria Regional de Administração da Superintendência Regional do Distrito Federal.

Nº PR-440, de 151085 - O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PREVIDÊN-CIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, RESÓLVE: Designar o servidor IVALDO CARVALHO GONÇALVES LEMOS, matrícula 2 342 138, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Perícias Médicas, Código IT-DAS-101.1 nº 3161738 da Superintendência Regional do Distrito Fe

Nº PR-441, de 151085 - O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PREVIDÊN-CIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, RESOLVE: Dispensar o servidor JOSÉ DE SOUZA AREAL, matrícula 2 179 253, da função de confiança de Coordenador Regional de Pessoal, LT-DAS-101.1 nº 3161781, da Superin tendência Regional do Distrito Federal.

Ministério da Ciência e Tecnologia

SECRETARIA ESPECIAL PARA INFORMÁTICA

Centro Tecnológico para Informática

PORTARIA Nº 112, DE 27 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor-Geral do Centro Tecnológico para Informática -- CTI, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 90 e o inciso XII do art. 38 do Regimento Interno em vigor, RESOLVE:

Designar MANUEL CARLOS CARDOSO para exercer a Função de Confiança de Coordenador Jurídico da Diretoria Geral do Centro Tecnologico para Informática - CTI, codigo LT-DAS-101-3, a partir de 25 de setembro de 1985, ficando revogada a Portaria no 056, de 09 de abril de

MIGUEL TEIXEIRA DE CARVALHO

OPERAÇÕES FINANCEIRAS EXTERNAS DA UNIÃO

Coletânea da legislação aplicável às operações financeiras, organizada pela Procuradoria Geral da Fazenda Nacional

Divulgação 1.437 — 638 páginas — Cr\$ 35.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasília/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309 Não operamos com reembolso postal.

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA

Diretoria de Recursos Humanos

RETIFICAGÃO

Na Portaria/P/Nº 571, de 24 de setembro de 1.985, pu blicada no D.O.U. de 26 dos mesmos mês e ano:

"..., Onde se lê: Designar OLAVO FRANCO SOBREIRA DE SAMPAIO; Leia-se: Designar OLAVO FRANÇA SOBREIRO DE SAMPAIO,...",

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL NO 06, DE 11 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Decreto no 85.645, de 20 de janeiro de 1981 e Instruções Normativas do DASP de nos 119/81 e 137/83, RESOLVE homologar o resultado das provas do processo de Ascensão Funcional referente às Categorias Funcionais abaixo discriminadas:

GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES - SA-800 CATEGORIA FUNCIONAL: Agente Administrativo

NOME		PONTOS									
NOME	PARTE I	PARTE II	PARTE III	TOTAL							
DEUZENIR MOREIRA DA SILVA MARIA DO CARMO FERREIRA DE SIQUEIRA ELIA PEREIRA MARIZ FERNANDO JOSÉ FERREIRA DA SILVA ABNER BRAGNÇA GOUVEIA MARIA DO CARMO SANTOS MARLI ABADIA DO NASCIMENTO LUZIA DE SOUZA GISELE CRISTINA DE ALMEIDA LEDA MARIA MARQUES DOS SANTOS JAILTON ROBERTO GUIMARÃES	, - , - - - - - -	43,00 41,00 43,00 40,00 38,00 42,00 42,00 30,00 30,00 31,00 30,00	31,22 28,26 25,59 25,39 26,46 21,80 20,00 27,66 25,30 22,86 20,46	74,22 69,26 68,59 65,39 64,46 63,80 57,66 55,30 55,30 55,30							

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MEDIO - NM-1044

CATEGORIA FUNCIONAL: Telefonista

NOME	PONTOS								
	PARTE I	PARTE II	PARTE III	TOTAL					
MARIA INES GUEDES	59,50	10,00	10,00	79,50					

GRUPO: PROCESSAMENTO DE DADOS - PRO-1601 CATEGORIA FUNCIONAL: Analista de Sistemas

NOME	PONTOS			
	PARTE (PARTE II	PARTE ELL	TOTAL
JOSÉ EDUARDO GOMES BARBOSA	75,00	19,50	17,94	112,44

GATEGORIA FUNCIONAL: Programador

	PONTOS				
NOME	PARTE 1	PARTE II	PARTE LII	TOTAL	
MARINA CONCEIÇÃO MOREIRA DA SILVEI-	87,50	10,00	10,00	107,50	

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - MS-900. CATEGORIA FUNCIONAL: Tecnico em Assuntos Educacionais

NOME	PONTOS			
. NOME	PARTE I	PARTE II	PARTEIII	TOTAL
ANDRÉA CRISTINA DE CARVALHO RODRIGUS ANDRÉA APARECIDA BARROS DE MELO AUGUSTA MARIA DOS PASSOS MARY MÁRCIA BALBI VIANA	- 70,00 78,00 70,90 54,00	21,00 15,00 15,00 15,00	20,62 18,14 20,62 15,00	111,62 111,14 105,62 84,00

CATEGORIA FUNCIONAL: Engenheiro

NOME		PONTOS				
NOME	- 4 - 1	PARTE I	PARTE II	PARTE III	TOTAL	
MARIA BEATRIZ BRANDÃO	3.1.	78,00	24,75	27,00	129,75	
	. ,			,	· 1	

CATEGORIA FUNCIONAL: Psicologo

MOME	. ~ .*	PONT	0 \$	
NOME	PARTE I	PARTE II	PARTE 141	TOTAL
MARIA DAS GRAÇAS MARTÍNS DE ARADJO	82,00	21,00	22,37	125,37

CATEGORIA FUNCIONAL: Técnico em Comunicação Social

	PONTOS			
NOME	PARTE I	PARTE II	PARTE III	TOTAL
HELOISA FILLARDI DE OLIVEIRA	50,00	22,50	21,37	93,87

Somente estes candidatos obtiveram os mínimos de pontos para habi HÉLIO JOSÉ MUZZI DE QUEIROZ litação.

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO

Departamento do Pessoal

ASCENSÃO FUNCIONAL EDITAL NO 027

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA INDÚS TRIA E DO COMERCIO, usando das atribuições que lhe confere o subitem 8.1. da IN/ DASP nº 119/81, homologa o resultado final do processo seletivo de ascensão funcio nal, considerando habilitados os servidores a seguir relacionados, que alcançaram o número de pontos exigido.

Categorias de Nivel Médio

AGENTE ADMINISTRATIVO

		PROVA/PONTOS			
CLAS.	NOME	PARTE I	PARTE II		TOTAL
		PORTUGUES	OAF/MIC	MATEMÁTICA	
19	Léo dos Santos Cardoso Filho	40	09	28	77
29	Claudia Fernandes de Oliveira	40	. 09	26	75
3₽	Maria da Silva Freitas	40	09	22	71
49	Ilzenete Rocha de Souza	35	08	24	67
59	Rita de Cassia C. de Oliveira	.35	09 .	22	66
6₽	Ivonete Sousa Moura	32,5	09	24	65,5
79	Maristânia M. M. de Albuquerque	37,5	08	20	65,5
8₽	Ivandy Nascimento de Castro	30	09	26	65
90	Rosana Vitelli Peixoto	35	. 09	20	64
. 109	Brasilina Carvalho Barreto	32,5	07	24	63,5
110	Telma Maria Moreira da Costa	. 30	. ,09	24	63
129	Tania Maria Santos Monte	35	07	20	62
139	Maria Lindalva C. Vieira	27,5	09	24	60,5
149	Maria de Fatima M. B. Costa	⁻ 32,5	06	22	60,5
150	Francisca Carla I. Lopes	32,5	06	20	58,5
169	Oscar Ribeiro de Carvalho	30	08	20	58
179	Maria Luzia Passos Miranda	27,5	80	· 22	57,5
189	Francisca Alves Guerra	30	. 06	.20	56
199	Tasso Lima Araŭjo	30	06	20	56
200	Heleno Mariano de Oliveira	27,5	06	22	55,5
219	Irisdeth Maria A. do Vale	27,5	08 '	20	55,5
229	Regina Maria Gonçalves Freitas	25	. 08	22	55
239	Abel da Silva Fagundes	25	07	22	54
24♀	Lourdes Passos de Oliveira	25	08	20 ·	53
25♀	Goreth Amodeo	25	08	20	- 53
26♀	Antonio Soares Vieira	27,5	05	20	52,5
279	Luiz Mendes de Moraes	25	07	20	52

Valor da Prova: PARIE I: 50 - MIN: 25 /PARIE II: 10 - MIN: 5 /PARIE III: 40

MIN: 20				
IIXUA	LIAR DE ENFER	MAGEM		
	PROVA/PONTOS			
NOME	PARTE I	PARTE II	PARTE III	TOTAL
	PORTUGUES	OAF/MIC	ESPECÍFICA .	· · · · · ·
Terezinha Maria Xavier Ribeiro	05	09	46	60
	I .			5

Valor da Prova: PARTE I: 10 - MIN: 5 /PARTE II: 10 - MIN: 5 /PARTE III: 80

DATILÓGRAFO						
*********			PROVA/PON			
CLAS.	NOME	PARTE I	PARTE II		TOTAL	
		PORTUGUES	OAF/MIC	. DATILOGRAFIA		
19	Neuma Brasil Duarte	08	09	59,37	76,37	
20	Nădia de Fătima L. de Miranda	09	10	51,05	70,05	
30	Clarinda Chaves da Silva	05	10	50,34	65,34	
. 40	Laurinda Francisca de Brito	'07	08	48,77	63,77	
5₽	Marilene Silva	05	10	45,65	60,65	
69	Lucirene Ferreira da Silva	06	09	41,60	56,60	
79	Benedita Domingos Rodrigues	06	09	40,68	55,68	
89	Ester Freitas Gonçalves	06	09	40,11	55,11	
	<u> </u>					

Valor da Prova: PARTE I: 10 - MIN: 5 /PARTE II: 10 - MIN: 5 /DATILOGRAFIA: 80

MOTORISTA OFICIAL						
		PROVIAL FON	US		<u> </u>	
NOME	PARIE I	FARIE II		PRATICA	TOTAL	
	PORTUGUES	ONF, MIC	ESPECIFICA		L	
Raimundo Cirinsude Vasconcelos	06	98	Jo	58	82	
Valor da Prova: PAPIE 7: 10 - MIN: 05 /PAPIE 11: 10 - MIN: 05 /PAPIE 111: 20 -						

TECNICO DE CONTABILIDADE

PROVA/POVIOS				1		
NOME	PARTE I	PARTE IT	PARIE IJI	JATOF		
	FORTUGUES	OAF/ MIC	ESPECIFICA			
Iranir Augusta de Carvalho	06	07	FQ	73		
Valor da Prova. DADUE I. 10 - MIN.	PARTE IT.	10 - MIN-	/PARTE TITA	30		

Categorias de Nivel Superior

MIN: 40

ADMINISTRADOR							
***************************************		PRO	/A/PONIOS				
CLAS.	NOME	PARTE I	PARTE II	PARTE III	TOTAL		
		PORTUGUÊS	OAF/MIC	ESPECÍFICA	L		
1.9	Neli Valloni Zanateli	13	09	58	80		
20	Vicente de Paula Oliveira	10	09	52	71		
- 30	Juceli Alves Borges	11	08	52	71		
40	Leonardo da Silva Santos	12	. 07	52	71		
59	Meri Conceição Rodrigues	10	09	48	67		
6₽	Tancredo Salles da Silva	12	07	48 -	67		
79	Sice Lan Tsutiya	14	08	44	66		
86	Manoel Rodrigues da Silva	10	08	48	66		
9.	Francisca Fátima M. da Silva	11	06	46	· 63		
3.09	Ivone Nunes dos Santos	11.	08	40	59		
110	Pedro Silva Martins	11	07	40	58		
·							

CONTADOR								
		PROVA,	T					
CTAC	DOME .	PARTE I	PARIE IT	דון שומאט	TAUKYE			
	an radio ricorni narivona un unos paga p	PORTUGUES	UNF, TIC	ESPECÍFICA				
10	Flains Mandoring Igrards	13	1)0	56	18			
2.5	Inis de Souza Moura Filho	13	ቦን	58	78			
50	Pernardino Martins de A. Winior	15	0.7	44	66			
4.5	Dalma Guimarnes Alms	11.	06	42	59			
* 177.10	or da Prova. PARIE I. 20 - MTI. 10	DADTE TT.	IN MINT	ADADAMS CTT.	70			

ECONÇMISTA							
רינאפ	NOME	PARTE 7 PORTUGUÊS	PAPIE II OAF/MIC	PARTE III ESPECIFICA	TOTAL,		
10	Antonio Sérgio Martins Mello	14	07	48	69		
29 39	Manoel Soares de Araújo Maria Auxiliadora da Silva	. 13 15	09 10	46 42	68 67 _		
Val	or da Prova: PARIE I: 20 - MIN:	10 /PARTE T	T. 10 - MTN.	5 /DARME TITA	70		

2. Para o desempate, foi considerado o tempo de Serviço Público Federal, de acordo com o § 19, Art. 69, do Decreto nº 85 645, de 20.01.81.

3. Não houve servidores aprovados para a Categoria Funcional de Programa

Brasília. 15 de outubro de 1985 GILSON FREITAS COELHO

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departamento de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

Nº 07 — out./dez. de 1958

 N° 08 — jan /mar. de 1959

Nº 09 — abr./jun. de 1959

Nº 10 — jul./set. de 1959

Nº 11 — out./dez. de 1959

Nº 12 — jan./mar. de 1960 Nº 14 — jul/set. de 1960

Nº 107★ — jan. de 1984

Preço: Cr\$ 45.000 cada (porte registrado incluído)

Ā venda no Departamento de Imprensa Nacional, SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações pelo Tel. 226-7175 - Ramais 305 e 309

Dos volumes 67 a 92

Cr\$ 15.000

NOTA: Tomando-se o texto acima, como exemplo para fins de cálculo, teríamos o seguinte valor global:

17

18

19

 Cr 33.000 \times 12 (espaço ocupado) = Cr$ 396.000$

17

18

19

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL PUBLICAÇÕES EDITADAS

. CEP 70.604), acompanhada de cheque nominal Solicite através de correspondência encaminhada

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

VOLUME XXVIII Divulgação nº 1.362

SUPREMO TRIBUNAL REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDENCIA

Volume 113 ★★ — Junho de 1985

EMENTARIO DA JURISPRUDÊNCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 64 — Novembro de 1984

REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 116 — Dezembro de 1984

PREÇOS EM VIGOR

сорю	TITULO AS	PREÇO/ SINATURA EMESTRAL	VIA SUPERFIC NACIONA			
0001	D.O. — Seção I _ 2	253.000 +	- 39.600	749.760	231.000	
0002	D.O. — Seção II	84,000 +	- 26.400	411.840	138.600	
0002		297.000 +	- 52.80 0	749.760	231.000	
				ASS.	SEMESTRAL	
	Revista Tribunal Fede	ral de Re	cursos		115.000	
	Revista Trimestral de Jurisprudência STF.			TF.	115.000 120.000	
0006						
1362 Jurisprudência Trabalhista Ementário				70.000		
CÓDIGO	Ti	TULO		F	REÇO/AVULSO	
01 02	Regulamento Aduan	eiro (Dec	reto nº	91 .030,	20.000	
	40 5-3-85)				20.000 15.000 cada	
1340	Criminalidade e Viol	encia i e	III oo Tribuu		15,000 0444	
1359	Regimento Interno d	o Suprem	IO IIIDU	ila:	9,000 cada	
	Federal	racil			11.000	
1366	Microfilmagem no Brasil História do Direito Nacional			8.000		
1380 1381	Apontamentos para	o Direito	Internac	ional		
1301	(A vol \				10.000 cada	
1388	Manual de Sinalizaca	io de Trâ	nsito		7.500	
1403	Cádigo Nacional de Transilo		_	15.000		
1413	Indice dos Pareceres da Consultoria Gerai		Geral	45 000		
1-110	da Renública (vols. (3/a 92)			15.000 20.000	
1420	Atac Marmativas DA	SP/8186			20.000	
1431	Revista do Instituto	dos Advo	gados		15.000	
	Brasileiros (nº 62)				9.000	
1433	Convênio ICM 01/84 Operações Financeiras Externas da União		Inião	18.000		
1435	Operações Financei	ras Exter	nas ua u	nública	10.000	
1436	Pareceres da Consu	itoria dei	ai ua i ic	publica	18:000	
	(vol. 93)				35.000	
1437	Consolidação das Leis da Previdencia			а	•	
•				-	12.000	
	Social — 2. edição Governos da Repúb	lica	•		48.000	
	Pareceres da Procu	radoria-G	eral da			
	Fazenda Nacional/1	979		-	36.000	

Para quaisquer esclarecimentos favor dirigir-se aos setores abaixo: -

PUBLICAÇOES

226-7175 - R. 313

VENDAS

226-7175 R. 305 — 309

- Comunicamos aos Senhores assinantes que o DIN e a ECT só se responsabilizam pela reposição dos Diários não recebidos quando reclamados dentro de 15 dias
- As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação
- Os Suplementos não integram a assinatura, podendo ser adquiridos separadamente
- Não operamos com reembolso postal.

PREÇOS DESTE EXEMPLAR: BRASÍLIA Cr\$ 700 **OUTROS ESTADOS: Cr\$ 800**